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CTP Iași a decis să cumpere loturi 
noi de piese pentru tramvaie,  
într-un contract cu o valoare  
de 400.000 de euro 

 
Conform datelor transmise, CTP Iași are 187 

de tramvaie, din care doar 127 active. Totuși, din 
numărul celor active, în momentul de față, nu 
toate pot fi scoase pe traseu. Defecțiunile punc-
tuale împiedică acest lucru, astfel, reparațiile sunt 
necesare pentru exploatarea vehiculelor. 

CTP Iași aduce  
piese de schimb pentru tramvaie 
După mai bine de un an, CTP Iași a organizat 

o nouă licitație pentru piese de schimb la tram-
vaie. Vatmanii se plâng constant că tramvaiele 
sunt defecte, iar meseriașii nu au cu ce să le re-
pare. Astfel, pe data de 24 aprilie 2025, compania 
va organiza o licitație. Contractul are o valoare de 
2.025.236 de lei, fără TVA, aproximativ 400.000 de 
euro. Conform contractului, piesele ar trebui să 
asigure funcționarea în condiții sigure a tramva-
ielor din Iași. 

„În timpul exploatării la stradă a tramvaielor, 
apar uzuri ale pieselor, componentelor ale bo-
ghiurilor, suspensiilor și a altor subansambluri 

care necesită înlocuirea periodică, în cazul repa-
rațiilor planificate (revizii tehnice, reparații cu-
rente) sau din cauza defecțiunilor accidentale. 
Prin achiziționarea de piese de schimb pentru 
tramvaie anticipăm o serie de beneficii, cum ar fi: 
creșterea gradului de siguranță pentru călători; 
creșterea gradului de siguranță pentru vatman; 
evitarea unor evenimente nedorite în trafic; creș-
terea gradului de siguranță pentru ceilalți parti-
cipanți la trafic; evitarea imobilizării tramvaielor 
în depou pentru reparații cauzate de eventuale 
deraieri; evitarea cheltuielilor nedorite necesare 
pentru reparații”, este precizat în caietul de sar-
cini. 

Ce produse vor fi aduse 
Contractul este împărțit în 3 loturi. Lotul 1: 

piese cilindru pantograf, paraflamă contact, 
coarne contact pantograf. Lotul 2: tampon cau-
ciuc articulație, element elastic tramvai GT4, ele-
ment amortizor osie tramvai, resort megi mic 
tramvai GR4, resort megi mare tramvai GT4, bur-
duf cauciuc cilindru frână, garnitură pompă de-
blocare hidraulică pentru tramvai GT4, manșetă 
capac de etanșare. Lotul 3: pârghie frână tramvai 
GT4, suport prindere contact, bolț excentric frână, 
ax excentric frână, sabot frână, pârghie blocare 
bolț, furcă acționare bolț, garnitură cilindru, pi-

nioane, tija hidraulică, ax robinet, șaibă blocare 
piuliță. 

„Produsele solicitate sunt piese componente 
necesare pentru întreținerea parcului de tramvaie 
al SCTP Iași SA. Produsele solicitate sunt: piese 
pantograf – 555 bucăți, elemente din cauciuc pen-
tru tramvaie – 4211 bucăți, piese prelucrate meca-
nic pentru tramvaie – 1.758 bucăți”, scrie în 
documentație. 

Firma care va câștiga licitația va trebui să asi-
gure garanție pentru cel puțin 2 ani de la semna-
rea contractului. La finalul anului 2024, CTP Iași a 
cumpărat piese și pentru vehiculele din flotă. 

„Toate produsele trebuie să fie acoperite de 
garanție pentru cel puțin perioada solicitată, pen-
tru fiecare produs. Perioada de garanție începe 
de la data livrării produselor. Pe toată durata con-
tractului, cât și în perioada de garanție, dar și 
după expirarea perioadei de garanție, contractan-
tul va asigura suport tehnic timp de 2 ani, pentru 
orice defect de fabricație nedescoperit la data li-
vrării produsului”, mai este stipulat în caietul de 
sarcini. 

Piesele de schimb pentru tramvaie ar trebui 
să asigure celor de la CTP Iași exploatarea mijloa-
celor de transport de acest fel pentru următoarea 
perioadă. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași cumpără piese de 
schimb pentru tramvaie, în 
valoare de 400.000 de euro
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Pensionarii din Iași primesc vești 
bune! Programul informatic care 
ajută specialiștii Casei de Pensii să 
analizeze dosarele de recalculare a 
pensiilor este în testare, iar în scurt 
timp va fi utilizat. Astfel, pensionarii 
vor primi banii mult așteptați din a 
doua etapă de recalculare a 
veniturilor. Aceștia trebuie să știe că 
nu vor fi creșteri la fel de mari  
ale pensiilor ca în anul 2024 

  
Programul informatic mult așteptat de Casele 

de Pensii din toată țara este în testare. Astfel, 
dacă totul decurge bine, de săptămâna viitoare ar 
putea fi utilizat pentru a ușura munca specialiș-
tilor din cadrul Casei Județene de Pensii Iași, în a 
doua etapă a recalculării veniturilor pensionarilor 
ieșeni. Deși acest proces trebuia finalizat în 
această săptămână, din cauza lipsei programului 
informatic, a volumului mare de muncă raportat 
la numărul de angajați ai Casei de Pensii Iași, 
această etapă se va desfășura și în luna aprilie 
2025. Tot atunci ar putea fi emise primele decizii 
de recalculare a pensiilor din etapa a doua.  

Pensionarii din Iași primesc vești  
bune de la specialiștii din domeniu  
În jur de 33.000 de dosare sunt analizate de 

specialiștii din Iași. Potrivit noii legi a pensiilor, 
drepturile pot fi recalculate din oficiu, ținând cont 
fie de punctele de stabilitate (acordate pentru anii 
de cotizare contributivă ce depășesc 25 de ani), 
fie prin valorificarea veniturilor lunare realizate 
înainte de 1 aprilie 2001. Recalcularea pensiilor la 
cerere se va face pe baza veniturilor neperma-
nente, obținute înainte de aprilie 2001, cum sunt 
bonusurile sau primele, sporurile și al 13-lea sala-
riu, respectiv adăugarea de venituri sau stagii de 
cotizare care nu au fost luate în calcul la stabilirea 
inițială a pensiei. De asemenea, este interzisă 
cumularea pensiei cu salariul, în cazul în care o 
persoană care s-a pensionat continuă să mun-
cească și după pensionare. Pensionarii mai pot 
aduce documentele care să-i ajute să adauge noi 
sume la pensiile lunare, după recalculare. Aceștia 
trebuie să știe că nu vor fi creșteri la fel de mari 
ale pensiilor ca în anul 2024, când s-a desfășurat 
prima etapă a recalculării. Cele mai mari pensii 
din Iași sunt în valoare de 37.000 de lei brut, res-
pectiv 29.000 de lei brut și 24.000 de lei brut.  

Pensionarii din Iași primesc  
banii promiși înainte de Paște  
Guvernul a decis să le ofere pensionarilor care 

au venituri până în 2.574 de lei suma de 800 de lei, 
în 2025. Banii se vor aloca în două tranșe: una în 
aprilie, înainte de Paște, iar cea de-a doua în de-
cembrie, înainte de sărbătorile de iarnă. Banii vor 
intra în conturile beneficiarilor în perioada 1-14 
aprilie 2025. Astfel, pe lângă pensia din aprilie, ar 
trebui să primească în plus 400 de lei. Cu toate 
acestea, există și pensionari cu venituri mici, care 
nu vor primi banii. Este vorba de persoanele care 
vor depune dosarul de pensie în aprilie și nu vor 
primi cei 400 de lei de la stat, chiar dacă s-ar în-
cadra la plafonul de 2.574 de lei. În cazul acestor 
pensionari, plata pensiei lunare se va face după 
30-40 de zile, adică în luna mai 2025, cel mai de-
vreme. De asemenea, vor primi 400 de lei în luna 
decembrie 2025. ,,În cazul persoanelor ale căror 
drepturi de pensie se deschid după data de 1 apri-
lie 2025, ajutorul financiar se acordă în luna de-
cembrie 2025, în sumă de 400 de lei”, se 
precizează în lege. Pensionarii din Iași primesc 
vești bune, chiar înainte de sărbătorile pascale. 

Raluca COSTIN

Vești bune pentru pensionari! Ar putea 
primi mai repede decât se așteptau 
deciziile de la Casa de Pensii Iași



Emilian Popa, un bărbat în vârstă 
de 75 de ani din municipiul Iași, a 
aflat că suferă de tuberculoză după 
o vizită la medicul de familie. Deși 
toată viața sa a fost o persoană ac-
tivă, după vârsta de 70 de ani, băr-
batul a simțit niște modificări în 
starea sa de sănătate: obosea mai 
repede, iar alimentele consumate 
parcă nu mai aveau același gust.  

Emilian Popa a aflat că 
suferă de o boală 
periculoasă,  
deși toată viața a crezut că 
e perfect sănătos  
Emilian Popa a aflat că suferă de 

TBC, o boală infecto-contagioasă 
determinată de bacilul Koch, la vâr-
sta de 70 de ani. Bărbatul susține că 
a fost mirat de această veste, deoa-
rece toată viața sa a fost o persoană 
foarte activă și nu avut niciun fel de 
probleme de sănătate.  

„Nu am fost bolnav niciodată, nu 
am avut nicio boală, deci nu pot să 
spun precis de unde am luat tuber-
culoza, numai că, simțindu-mă bol-
nav, m-am dus la medicul de familie. 
Mi-a făcut niște analize de sânge și, 
pe urmă, am ajuns aici, la pneumo. 
Am urmat, timp de un an și jumătate, 
tratamentul prescris, veneam în fie-
care lună să iau medicația. Acum, 
mă simt mai bine, sunt într-o pe-
rioadă de trecere, pentru că, în ia-
nuarie-februarie, am căpătat și o 
gripă de tip B, care a fost mai dură 
decât TBC-ul. Simptomele pe care 
le-am avut au constat într-o lipsă de 
energie. Eu sunt un tip care, în tine-
rețe, colindam munții; nici mâncarea 
nu mai avea gust, plimbările prin 
oraș mă oboseau, acum mi-am reve-
nit, dar, pe fondul acestei gripe, am 
niște probleme legate de vitaminiza-
rea organismului. Pot să vă spun că 
nu am băut niciodată, nu am fumat 
niciodată, iar din 1987 nu am mâncat 
carne. Nu știu dacă contează, dar 
toată familia este în categoria 
aceasta. Am primit medicația de 
aici, de la spital, dar am încercat să 
o completez cu vitamine. Viața mea 
nu s-a schimbat foarte mult, sunt tot 
alături de familie. Avem o casă cu 

parter și etaj, fiica și soția mea au 
dormit jos, iar eu la etaj, ca nu 
cumva să ne influențăm. Nu știu 
cum au reacționat cei care au aflat 
că sufăr de TBC, pot să vă spun doar 
cum am reacționat eu. Pentru că nu 
am fost bolnav de nimic timp de 70 
de ani, am fost cumva derutat când 
am aflat că am TBC. M-am întrebat 
de ce tocmai acum”, a declarat Emi-
lian Popa.  

În anul 2024, în județul Iași, 
s-a înregistrat o scădere a 
numărului de cazuri de TBC 
Ziua Mondială de Luptă Împo-

triva Tuberculozei a fost marcată 
ieri, 24 martie 2025, la Dispensarul 
TBC Iași. La nivel naţional, judeţul 
Iaşi se află pe locul 2 ca număr ab-
solut de cazuri de îmbolnăviri în 
2024, an în care au fost depistate fo-
care de TBC în medii aparent prote-
jate, precum grădiniţele.  

„Ziua de 24 martie este cunos-
cută și drept Ziua de Luptă Împotriva 
Tuberculozei. Anul acesta, nu avem 
motive de supărare foarte mari, 
pentru că, după 2020, anul de decla-
rare a Pandemiei SARS-CoV-2, 
acesta este primul an în care inci-
dența tuberculozei pare că scade. A 

scăzut la nivelul țării și la adulți, și la 
copii. De asemenea, a scăzut și la ni-
velul județului Iași. De asta suntem 
oarecum impulsionați în activitatea 
noastră curentă. De la 534 de cazuri, 
am ajuns la 500 de cazuri. Dacă ne 
uităm la evoluția tuberculozei din 
2000 până în prezent, o să observăm 
că tuberculoza a scăzut de trei ori în 
acest interval de timp, atât la adulți, 
cât și la copii. Ar trebui să fim bucu-
roși, dar nu suntem, pentru că avem 

500 de cazuri de tuberculoză, sun-
tem pe locul 2, după București, care 
are 662 de cazuri. Pandemia SARS-
CoV-2 a fost un dezastru pentru 
multe probleme medicale, dar și 
pentru tuberculoză, din cauza izolă-
rii pacienților, a lipsei de comunicare 
și a lipsei de adresare la medicul de 
familie”, a declarat dr. Adriana So-
rete, medic coordonator – Dispensar 
TBC Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ
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Credea că are o sănătate de fier, dar, după o vizită 
la medicul de familie, a aflat că suferă de o boală 
periculoasă! Emilian Popa: „Mâncarea nu mai avea 
gust, iar plimbările prin oraș mă oboseau” 
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După apariția articolului BZI, referitor la scan-
dalul de la Școala Gimnazială Sirețel, părinții ele-
vei s-au revoltat. Aceștia susțin că directorul a 
oferit declarații mincinoase. Mai mult, aceștia 
afirmă că, la ședința la care a participat mama și 
eleva, directorul a refuzat să o asculte pe fetița 
din clasa a V-a. 

Noi acuzații referitor la scandalul  
de la Școala Gimnazială Sirețel 
Alex Ferariu, tatăl elevei de la Școala Gimna-

zială Sirețel care este victima unor abuzuri, sus-
ține că directorul Mihai Marius Cojocaru a mințit 
atunci când a afirmat că diriginta nu fusese infor-
mată despre problemele fetei. Tatăl copilei afirmă 
că a contactat-o pe dirigintă cu două luni înainte 
de incident, anunțând-o că fiica sa are probleme 
de bullying la școală. 

„Am văzut ce a declarat directorul, că diriginta 
nu era informată, e fals. Eu am luat legătura cu 
doamna dirigintă 2 luni în urmă și i-am spus des-
pre problemele fiicei mele. I-am spus că fata nu 
mai vrea să meargă la școală, pentru că este abu-
zată fizic și psihic de către colegi și o parte din 
personal, și am anunțat-o că voi veni să văd ce se 
întâmplă când mă întorc în țară. Diriginta a reac-
ționat cu indiferență, că nu e la școală, am scris 2 
mesaje lungi chiar, la ultimul nici nu a răspuns. Îmi 
pare rău că am șters acele capturi de ecran, dar 
ea sigur le are în telefon”, a declarat Alex Ferariu, 
tatăl elevei. 

Dana Ferariu, mama vitregă a fetei, a explicat 
că s-a prezentat la școală doar pentru că eleva i-
a cerut sprijinul, fără intenția de a cere explicații 
din partea cadrelor didactice. Cu toate acestea, 
susține că directorul ar fi reacționat agresiv și ar 
fi amenințat cu sesizarea poliției. 

„Eu m-am prezentat la școală strict din do-
rința fetei, nu am cerut socoteală la nimeni, nefi-
ind tutorele legal al copilului. Nu am vorbit urât cu 
domnii, așa cum a spus directorul la ziarul dum-
neavoastră. Eu eram cu soțul. Părerea mea este 
că am procedat corect! Când tatăl fetei a încercat 
să discute cu directorul, acesta a început să țipe. 
Spunea că el nu are dreptul la copil și plătește 
doar pensia alimentară, că nu suntem în măsură 
să vorbim cu el. L-a deranjat faptul că i-am spus 
că nu își cunoaște prea bine meseria, atunci când 
afirma că nu e de competență să discute proble-
mele elevilor. Și când i-am spus că fiica soțului 
meu din căsătoria anterioară nu mai este în cus-
todia lui, domnul a început să ne agreseze verbal. 
Spunea că, în acest caz, nici tatăl nu mai are drep-
turi la copil și că sesizează poliția, dacă nu pără-
sim instituția. Am făcut și eu școală, dar nu se 
compară cu ce fel de cadre și conducere am dat 
aici, lipsiți de respect, lipsiți de cunoștințe! Este 
normal ca martorii domnului directorul, cadrele 
didactice care auzeau discuția și, făcând mișto de 
noi, să declare ca dânsul. Dar, deranjul meu este 

mare, deoarece domnul director susține că are 
dovezi video/audio și vreau să le scoată la înain-
tare! Nu a dat dovadă de profesionalism și de răb-
darea necesară lucrând cu publicul! Eu am o 
relație foarte bună cu fiica soțului meu, e ca și co-
pilul meu! Am și eu o fetiță cu soțul meu și știu 
cum e sentimentul de mamă. Fata mi-a cerut aju-
torul, simțeam că voia ca eu să fiu acolo! După 
cum am abordat situația, domnul director trebuia 
să fie mai maleabil cu noi! Nicidecum să ne pună 
la zid și să împuște cu amenințări!”, a declarat 
Dana Ferariu, mama vitregă a elevei. 

Directorul școlii  
a limitat declarațiile elevei 
Mama vitregă a afirmat că directorul școlii ar 

fi încercat să limiteze declarațiile elevei în timpul 
ședinței de vineri, 21 martie, în care s-a discutat 
despre abuzul psihic primit în școală. 

„Mama biologică a fetiței a spus că a fost la 
acea ședință de vineri, împreună cu directorul, di-
rectorul adjunct, diriginta și fetița. Ei au audiat co-
pilul. Deci pe tatăl copilului nu l-au chemat. Acum, 
gândiți-vă cum s-a simțit copilul, să o întrebe 
dacă a fost abuzată, certată. Copilul, clar, că a 
avut o reținere. Fetița a început să spună că a fost 
închisă în baie, dar directorul a întrerupt-o și a zis 
să nu spună ce este vechi, să spună ce s-a întâm-
plat zilele astea, ce este prezent. E total nedrept 
ce se întâmplă. Domnul, acum, încearcă să mas-
cheze tot”, a adăugat Dana Ferariu. 

Directorul neagă acuzațiile  
și anunță o anchetă internă 
În replică, directorul Mihai Marius Cojocaru 

susține că nu a încercat să limiteze declarațiile 
fetei și că, odată ce problema a devenit publică, 
a decis să analizeze situația împreună cu diriginta 
și directorul adjunct. 

„Să nu spună lucruri din trecut? Nu i-am spus 
așa ceva elevei. După ce s-a publicat online acea 
postare pe Facebook, de către tatăl fetei, am 
decis, împreună cu directorul adjunct și diriginta, 
să discutăm. A fost mama fetei și eleva, au avut 
niște întrebări, un chestionar, am dorit să știm 
dacă într-adevăr a fost jignită și dată afară de 
către femeia de serviciu, pentru că nu e normal 
să se întâmple astfel de situații din partea unui 
angajat. Din ce a declarat fata, ar mai fi doi colegi 
martori. De fapt, ei veneau la prânz. Nu au fost 
dați afară chiar direct. Deci elevii trebuiau să vină 
la 12:00. Fata a declarat că la 11:30 era în școală, 
unde încă erau cei din schimbul unu –  copiii, după 
ce termină schimbul unu, li se dă masa. Școala 
Gimnazială Sirețel beneficiază de masă sănă-
toasă. Copiii trebuie să vină la ora 12:00, să intre 
în școală, nu au cum să intre înainte. Noi nu știm 
dacă au fost sau nu dați afară. Astăzi, (n.r. – 24 
martie) am convocat consiliul de administrație și 

am luat o hotărâre, și am făcut o comisie de cer-
cetare de o posibilă abatere a femeii de serviciu. 
Comisia, până pe 3 aprilie, trebuie să depună un 
raport în legătură cu vinovăția sau nevinovăția fe-
meii de serviciu”, a afirmat Mihai Marius Cojocaru, 
directorul. 

Totodată, acesta a subliniat încă o dată că ni-
meni din școală nu cunoștea problemele fetei. 

„Fata nu a spus nimic până acum. Nu am avut 
nicio sesizare despre așa situații. Am stat de 
vorbă cu mama fetei, cu diriginta. Mama a stat de 
vorbă cu diriginta, au un grup de WhatsApp, cu 
cursurile. Noi nu am știut de cele întâmplate, spe-
răm să nu fie adevărate, dar dacă se vor adeveri 
cele spuse de fată și de ceilalți doi elevi martori, 
și comisia va spune că femeia de serviciu este vi-
novată, atunci vom convoca consiliul administra-
ției și se va lua o hotărâre. Procedura spune că, 
dacă au de făcut o sesizare, o fac la secretariat. 
Asta le-am spus și lor. Nu pot eu, ca director, să 
iau o decizie împotriva niciunui angajat, până nu 
este cercetat de o comisie. Nu eu iau o decizie, ci 
consiliul de administrație. Asta i-am explicat 
doamnei, care a avut un vocabular mai strident și 
a țipat. Martori sunt colegii din cancelarie, conta-
bilul, profesorii. Doamna susține ce vrea dum-
neaei, martorii vor spune altceva. Eu nu am fost 
niciodată o persoană care vorbește urât, sunt 
niște proceduri care trebuie respectate. Nu știu 
dacă fetița nu este în custodia tatălui. Eu, când 
am aflat că actuala soție nu este mama fetei, am 
zis că discut doar cu tatăl. Cu doamna nu aveam 
ce discuta, pentru că nu avea o calitate cu fata. I-
am spus că, cu ea, nu mai vorbesc, ci doar cu tata, 
cu domnul Ferariu. I-am spus să depună o cerere 
el, nu doamna, că doamna nu e mama fetei”, a 
susținut Mihai Marius Cojocaru. 

Diriginta elevei, Ana Maria Grigoraș, contac-
tată de reporterii BZI, nu a răspuns la telefon. Ră-
mâne de văzut ce decizie va lua comisia în 
legătură cu scandalul din Școala Gimnazială Sire-
țel. 

Marinela CHIHAI

Scandalul de la Școala Gimnazială Sirețel continuă. Noi 
acuzații din partea părinților revoltați: „Fetița a spus că a fost 
închisă în baie, dar directorul nu a lăsat-o să vorbească”
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Lucă Muraru este un muzicant în 
vârstă de 75 de ani care, din cauza 
pensiei mici pe care o are, de 7 ani 
cântă pe străzile din Iași. Cea mai 
lungă perioadă de timp a fost lăutar 
la Bolta Rece. Nu are familie, iar sin-
gura alinare și-o găsește în muzică. 
Bărbatul cântă la chitară și cu vocea.  

Cel mai vechi lăutar  
de la Bolta Rece cântă  
de la vârsta de 9 ani 
Lucă Muraru cântă de la vârsta 

de 9 ani. A început cu tobele, apoi a 
continuat cu chitara. Este din Podu 
Iloaiei, dar locuiește în Iași de mai 
bine de 60 de ani. Singurul membru 
al familiei care mai cânta era fratele 
său, cu doi ani mai mare decât el, 
care a decedat.  

„Eu cânt de la vârsta de 9 ani, 
sunt din Podu Iloaiei, dar locuiesc la 
Iași de 60 de ani. De la 9 ani am în-
ceput să bat tobele la cumătrii, la 
nunți. N-am avut pe nimeni în familie 
care să cânte. Fratele meu a început 
prima dată să cânte cu acordeonul, 
era mai mare ca mine cu doi ani. In-
strumentele ni le-a cumpărat tata și 
am început să mergem la cântări, 
am început să cânt la tobe”, a spus 
Lucă Muraru.  

Bărbatul ieșean a făcut Școala 
Populară de Arte, în urma căreia a 
început să cânte la chitară. Până 
atunci, folosea la cântări tobele. 
Până la vârsta de 26 de ani, acesta a 
cântat la nunți și cumătrii, iar apoi s-
a angajat la o crâșmă și, de acolo, a 
început să cânte la diferite restau-
rante din Iași.  

„Am făcut Școala de Arte Popu-
lare în anul 1967. Am continuat să 
cânt la nunți până la vârsta de 26 de 
ani, când m-am angajat la o crâșmă, 
la Casa Vânătorului, vreo 2 ani. Apoi, 
am cântat la Podu Roș, la o crâșmă, 
și, de acolo, la restaurantul Cina – nu 
mai este acuma. Am fost și la Cot-
nari un an de zile. La Bolta Rece am 
stat 11-12 ani, cel mai mult în același 
loc. Eram la trust la comerț și eram 
vreo 16 instrumentiști care eram an-
gajați, și ne grupam, și ne făceam 
trupe. Am cântat la Hanul Trei Sar-
male, apoi, la diferite crâșme. Am 
îmbătrânit la un moment dat și nu 
am mai cântat. Am fost și barman 

vreo 4 ani, apoi am fost 6 ani la Bolta 
Rece. După ce am cântat, am fost 
angajat ca muncitor. Dacă nu aveam 
ce să fac acasă, mai stăteam și mai 
ajutam pe acolo”, a spus Lucă Mu-
raru.  

Un alt muzicant, Florin Vieru, 
cântă la acordeon în pasajul „Sfânta 
Vineri” din Iași, tot din cauza pensiei 
mici pe care o are.  

Pensia pe care bărbatul o are 
este de 1.520 de lei. Lucă Muraru 
cântă pe Strada Palat cam o oră ju-
mătate pe zi, pentru că are mai 
multe probleme de sănătate.  

„Pe stradă cânt de 7 ani. Cânt pe 
stradă, pentru că am o pensie mică 
de 1.520 de lei. Până anul trecut, am 
avut 1.175 de lei, am fost de multe ori 
la Casa de Pensii. Am 24 de ani și 8 
luni pe cartea de muncă. Acum, la 
recalculare, mi-au mărit-o puțin. Ca 
să am un venit în plus, am venit să 
cânt pe străzi. Chiar și aici, îți tre-
buie o autorizație de la primărie ca 
să poți să cânți, pe care o înnoiești 
anual. Eu cânt de la Podu Roș până 
aici, la Hotel Moldova, deci am 
Strada Palat practic, aici am voie. De 
obicei, stau pe stradă o oră, o oră ju-
mătate, două, pentru că am pro-
bleme de sănătate. Am bronșită 
cronică, tensiune, am o bicicletă 
electrică cu care mă deplasez. Am 
probleme cu plămânii, de asta nu 
pot cânta foarte mult”, a mai spus ie-

șeanul.  

Singurul regret  
al bărbatului este  
că nu mai are o familie 
Lucă Muraru s-a despărțit de 

soția lui acum 40 de ani. Împreună 
cu aceasta, are o fată, iar dintr-un 
concubinaj pe care l-a avut ulterior, 
mai are un băiat. De mama băiatului 
s-a despărțit, dar o regretă pe prima 
soție. Ieșeanul a povestit cum 
amândoi au greșit și poate ar fi tre-
buit să se ierte reciproc.  

„Trăiesc singur, am 40 de ani de 
când m-am despărțit de soție. Am o 
fată din prima căsnicie și un băiat 
din a doua relație, dintr-un concubi-
naj. Cu copiii nu vorbesc. După des-
părțirea de prima soție, ne-am răcit. 
Fata are 50 de ani și băiatul vreo 35 
de ani. Pe fată am văzut-o și anul 
trecut, dar n-am stat de vorbă. Pe 
băiat nu l-am mai văzut de vreo 9 
ani, a plecat în Italia și, de atunci, nu 
mai știu nimic de el. Cu prima soție, 
cu care am fata, mai vorbesc, dar cu 
cealaltă nu. Chiar regret faptul că m-
am despărțit de prima soție, nu tre-
buia. Am greșit și eu, și ea. I-am 
lăsat ei locuința, eu mi-am luat o ca-
meră de cămin în Bularga. Nu tre-
buia să ne despărțim, toată lumea 
greșește. Și acum mai vorbesc cu 
ea, dar este măritată cu altcineva. 

Practic, nu a fost numai ea vinovată. 
A doua persoană cu care am stat în 
concubinaj, nu am ce să spun de ea, 
a fost o femeie ușoară”, a povestit 
Lucă Muraru.  

Lucă Muraru nu se îmbogățește 
din cântatul pe stradă. El face zilnic 
în jur de 30 de lei, iar în trecut făcea 
mai mult, până la 100 de lei pe zi. 
Acestuia i-a fost furată, în mai multe 
rânduri, cutia în care strângea banii 
de la trecători.  

„O viață excelentă este cea de 
muzicant. Cânt și cu vocea, dar nu 
am moștenit-o de la nimeni din fa-
milie. Se oprește lumea pe stradă, 
dar este mai greu acum, pentru 
toată lumea, cu banii. Este și pericu-
los să cânți pe stradă, sunt unii care 
îți fură cutia cu bani. Am pățit de 
vreo 3-4 ori asta. La început, cântam 
pe Ștefan cel Mare. Într-o zi, cât 
stau, fac 30-40 de lei. Înainte, fă-
ceam 80-100 de lei pe zi. Eu cânt 
muzică ușoară, veche; piesa mea 
preferată este «Dragoste la prima 
vedere», de Ilie Micolov”, a spus 
Lucă Muraru.  

Lucă Muraru este un muzicant 
care toată viața lui a cântat. Pentru 
că are o pensie destul de mică, 
acesta cântă de 7 ani de zile pe stră-
zile din Iași pentru a strânge un ban 
în plus. Cea mai lungă perioadă de 
timp a lucrat ca lăutar la Bolta Rece. 

 Paula IANUȘ

Unul dintre cei mai vechi lăutari de la Bolta Rece a ajuns să 
cânte pe stradă. În fiecare zi speră să strângă câțiva lei pentru  
a putea trăi: „Într-o zi, cât stau o oră, două, fac 30-40 de lei”



Pasajul pietonal subteran Fru-
moasa a fost modernizat la finalul 
anului trecut. Problemele au început 
deja să apară, iar Primăria Iași s-a 
sesizat și le-a remediat recent.  

Pasajul pietonal Frumoasa 
a fost modernizat  
Au fost finalizate lucrările de re-

parații și modernizare ale pasajului 
pietonal subteran Frumoasa. La ni-
velul structurii de rezistență a pasa-
jului propriu-zis au fost făcute 
intervenții complete de consolidare 
și a fost curățat canalul colector și 
refăcut sistemul de colectare și di-
rijare a apelor fluviale. Mai mult, au 
fost montate plăci de granit antiade-
rente și un nou sistem de iluminat.  

Scările de acces au fost reparate 
și placate cu granit, au fost montate 
copertine și un sistem de monitori-
zare video. Persoanele cu dizabilități 
vor putea beneficia acum și ele de 
pasaj. Au fost montate scaune mo-
bile pentru coborârea și urcarea 
persoanelor cu dizabilități.  

Zonele de acces în pasaj au fost 
reparate și amenajate cu plăci de 
granit. Lucrările au fost executate 
de asocierea Heavy Duty Construct 

SRL – Prima Construct SRL pentru o 
sumă de 2.307.942,41 lei, cu TVA.  

Pasajul pietonal subteran Fru-
moasa are o lungime totală de 40 de 
metri și asigură subtraversarea unui 
pachet de trei linii de cale ferată 
între cartierul Nicolina, pe strada Li-

bertății și cartierul Frumoasa, pe 
Strada Cetățuia.  

Într-o ediție anterioară a cotidia-
nul BZI, a fost prezentat felul în care 
pasajul pietonal subteran Frumoasa 
arăta la doar câteva luni de la finali-
zarea lucrărilor. Rampele electrice 
de care ar trebui să beneficieze per-
soanele cu dizabilități locomotorii nu 
funcționau. Acestea erau acoperite 
doar cu o husă pentru a fi împiedi-
cată pătrunderea apei în sistemul 
electric și, ulterior, să se producă ru-
ginirea și defectarea acestora.  

Lucrările de la pasajul  
din Frumoasa au durat  
mai bine de patru ani 
În anul 2021, municipalitatea a 

scos la licitație reabilitarea pasajului 
subteran Frumoasa. În urma proce-
durii, societatea BMS Holding Enter-
prinse SRL a câștigat, fiind singura 
firmă care a depus oferta. Firma tre-
buia să realizeze lucrarea în termen 
de 12 luni, însă nu s-au îndeplinit 
condițiile contractuale, astfel că, 
timp de 2 ani, modernizarea pasaju-
lui a stagnat.  

În anul 2023, Primăria Iași a rezi-
liat contractul cu societatea. Firma 
Wolf Con SRL este cea care s-a ocu-

pat de modernizarea pasajului pie-
tonal subteran în 2024. Accesul în 
pasaj se poate realiza de pe strada 
Libertății și stradela Cetățuia. Cele 
două căi de acces au o lungime de 
29,95 metri, respectiv 22,65 metri. 
Valoarea estimată a contractului 
este de aproximativ 2,1 milioane de 
lei, fără TVA.  

Pe tot parcursul lucrărilor, pasa-
jul din cartierul Frumoasa a rămas 
deschis circulației pietonale, motivul 
invocat fiind că acesta este singurul 
care asigură subtraversarea căii fe-
rate din zonă.  

Pasajul Frumoasa nu este singu-
rul din oraș care necesită lucrări de 
modernizare și reparații. Pereții pa-
sajului „Sfânta Vineri” se degradează 
pe zi ce trece, scările rulante nu fun-
cționează tot timpul. Mai mult decât 
atât, este o zonă periculoasă, iar mi-
rosul rezultat în urma nevoilor pe 
care și le fac oamenii străzii în pasaj 
este insuportabil.  

Au fost finalizate lucrările de re-
parații și modernizare ale pasajului 
pietonal subteran Frumoasa. Acum, 
acesta poate fi folosit corespunză-
tor de trecători, fără să le curgă apa 
în cap. 

 Paula IANUȘ
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Au fost finalizate lucrările de 
reparații și modernizare ale pasajului 
pietonal subteran Frumoasa
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Gabriel Rădună a explodat de nervi 
pe șantierul ilegal din Bucium, când 
reporterii BZI au filmat lucrările în 
desfășurare. Acesta își continuă 
construirea gardului, deși autoritățile 
l-au obligat să sisteze lucrările 

  
De la sfârșitul lunii februarie 2025, Gabriel Ră-

dună a deschis ilegal, în pădurea Bucium, un șantier 
fără a deține autorizație. Acesta a retezat o bucată 
din pădurea din zona străzii Schit Tărâța. Gabriel Ră-
dună nu ține cont de lege și, deși Poliția Locală l-a 
obligat să sisteze lucrările, iar Garda Forestieră Su-
ceava l-a amendat, șantierul este, în continuare, 
deschis și se lucrează de zor la construirea gardului.  

Gabriel Rădună a explodat de nervi  
pe șantierul deschis ilegal în Bucium  
Reporterii BZI au primit sesizări din partea ieșe-

nilor că, în continuare, Gabriel Rădună desfășoară 
lucrările pe șantierul deschis ilegal în Bucium. Aceș-
tia s-au deplasat pe strada Schit Tărâța luni, 24 mar-
tie 2025, pentru a constata dacă bărbatul își 
construiește gardul fără a deține autorizație de con-
struire. Când reporterii BZI au ajuns la șantierul din 
Bucium, Gabriel Rădună a devenit agresiv, i-a înjurat 
și amenințat pe reporteri, fără ca aceștia să apuce 
să i se adreseze.  

Gabriel Rădună: „Ce vreți voi de fapt? Asta e pro-
prietate privată. Care-i treaba voastră? De ce veniți 
să mă f****i la cap în fiecare zi? Ce vrei de la mine? 
Mă, ce vrei de la mine?”. 

Reporter BZI: „De ce vii așa spre mine?”.  
Gabriel Rădună: „Asta e proprietate privată”. 
Reporter BZI: „Și eu sunt pe proprietate privată, 

stau pe proprietatea ta?”; (n.r. – reporterul BZI se afla 
pe domeniul public, pe strada Schit Tărâța). 

Gabriel Rădună: „Bă, ce vrei tu de la mine? Vii să 
îmi rupi c*****e în fiecare zi? Ce fac aici? Mă f*t în 
c*r, vrei să mă f**i și tu? Măi, nu mă provoca”. 

Reporter BZI: „Cu ce te-am provocat?”. 
Gabriel Rădună: „Nu mă provoca, că te... nu mă 

provoca”. 
Reporter BZI: „Te-am provocat cu ceva?”. 
Gabriel Rădună: „Du-te și vezi-ți de treaba ta. Mă, 

de ce veniți? De 3 ori ați fost aici. Ce vreți voi?”. 
Reporter BZI: „Nu este autorizație”; (n.r. – Gabriel 

Rădună nu deține autorizație de construire a gardu-
lui). 

Gabriel Rădună: „Băi, da` nu e treaba ta, este po-
liție. De ce vii aici? Este poliție, du-te la poliție”, a fost 
conversația dintre reporterii BZI și Gabriel Rădună.  

Gabriel Rădună a amenințat reporterii 
BZI că „îi mierlește” dacă mai 
îndrăznesc să fotografieze  
șantierul ilegal din Bucium  
Reporterii BZI l-au întrebat pe Gabriel Rădună 

dacă a depus documentele necesare pentru intrarea 

în legalitate și pentru obținerea autorizației de con-
struire. Bărbatul a devenit agresiv și a început să 
amenințe.  

Reporter BZI: „Ați depus documentele pentru 
obținerea autorizației?”.  

Gabriel Rădună: „Mă, da` de ce e treaba ta? Du-
te la poliție”. 

Reporter BZI: „Nu veniți spre mine”. 
Gabriel Rădună: „Băi, voi sunteți tâmpiți. Vreți să 

mă scoateți din sărite? Du-te, mă, că îți rup și tele-
fon, și m**e, și tot, mă. Ești prost la cap? Mă provoci, 
mă”. 

Reporter BZI: „Cu ce te-am provocat?”.  
Gabriel Rădună: „De ce vii aici să-mi rupi 

c*****e? Ce vii, mă, aici, mă? Cine te trimite, mă?”.  
Reporter BZI: „Suntem de la presă”. 
Gabriel Rădună: „Ce treabă ai tu cu mine?”. 
Reporter BZI: „Sunt sesizări”; (n.r. – reclamații de 

la ieșeni că Gabriel Rădună a deschis ilegal un șan-
tier în Bucium).  

Gabriel Rădună: „Ce sesizare? S-a sesizat Poliția 
Locală, a fost. S-a sesizat Garda de Mediu, a fost. S-
a sesizat toată lumea. Ce mai vrei tu de la mine? Ce 
vrei de la mine, mă? Vrei să mă bagi la pușcărie? Vrei 
să te mierlesc?”.  

Reporter BZI: „Știi că asta e amenințare, nu?”.  
Gabriel Rădună: „Du-te dracu` de prost! Ești tâm-

pit la cap”.  
Reporter BZI: „Ți-am vorbit frumos. Un om nor-

mal, dacă face un gard, are nevoie de autorizație”.  
Gabriel Rădună: „Bă, da` du-te în gura mă-tii. 

Dacă nu o am (n.r. – autorizația de construire a gar-
dului), ce tot vii să îmi rupi c*****e? Ți-am spus o 
dată, de două ori, de trei ori, ce tot vrei?”.  

Reporter BZI: „Înseamnă că autoritățile nu își fac 
treaba, dacă încă nu ai autorizație”.  

Gabriel Rădună: „Du-te la autorități, ești tâmpit? 
De ce vii să mă deranjezi pe mine?”.  

Reporter BZI: „Să arăt că se muncește fără au-
torizație”.  

Gabriel Rădună: „Du-te în gura mă-tii. Măi, nu mai 
veniți o dată, că mă duc la pușcărie pentru voi. Nu 
mai veniți să mă deranjați. Du-te, măi, la poliție, ești 
tâmpit”. 

Reporter BZI: „De ce ne amenințați?”.  
Gabriel Rădună: „De p**ă să mă iei. Sunteți 

tâmpiți, mă?”, a fost discuția dintre reporterii BZI și 
Gabriel Rădună.  

Conflictul a degenerat,  
Gabriel Rădună a devenit agresiv,  
iar poliția a fost sesizată 
După ce conversația dintre reporterii BZI și Ga-

briel Rădună s-a finalizat, iar bărbatul a intrat pe 
șantierul ilegal din Bucium, reporterii BZI intenționau 
să plece, însă acesta a început să devină și mai agre-
siv, aruncând cu bolovani în autoturismul reporteri-
lor BZI. Poliția a fost sesizată, iar Gabriel Rădună a 
fost amendat, însă, inclusiv în fața agenților de poli-
ție, acesta a continuat să amenințe: „O să vedeți voi. 

Eu v-am zis, nu mă faceți să fac pușcărie pentru voi. 
Lasă, că vedeți voi”, le-a spus Gabriel Rădună, în fața 
agenților de poliție, reporterilor BZI.  

Este incredibil cum, în Iași, un bărbat constru-
iește ilegal, fără a deține autorizație de construire, 
și nimeni, nicio autoritate competentă, nu îl poate 
opri. Practic, e cât se poate de clar că oricine do-
rește poate construi orice, fără să fie deranjat de ni-
meni.  

Poliția Locală și Garda Forestieră 
Suceava au efectuat controale și au 
transmis sesizări penale autorităților 
Recent, în urma controlului efectuat de agenții 

din cadrul Poliției Locale Iași, aceștia au constatat 
că Gabriel Rădună a deschis ilegal un șantier în pă-
durea Bucium. Agenții l-au amendat și au sistat lu-
crările. Astfel, bărbatul a fost obligat să obțină 
autorizația de construire din partea Primăriei Iași, 
însă, în cazul în care condițiile urbanistice nu permit 
în zonă ridicarea unor construcții, Gabriel Rădună va 
trebui să aducă terenul la stadiul inițial. Mai mult, 
șantierul ilegal a fost sistat. Menționăm faptul că, în 
urma controlului efectuat de inspectorii Gărzii Fore-
stiere Suceava, aceștia au constatat faptul că Ga-
briel Rădună nu deține documentele necesare 
pentru deschiderea șantierului din zona Bucium, de 
pe strada Schit Tărâța, dar și că a tăiat ilegal o bu-
cată din pădure. În urma controlului efectuat, s-a 
constatat un prejudiciu în valoare de 13.811 lei. Astfel, 
inspectorii au trimis o sesizare penală către autori-
tățile competente. Amintim că, la începutul lunii 
martie 2025, pe strada Schit Tărâța, un șantier ilegal 
a fost deschis de Gabriel Rădună. Acesta a împrej-
muit cu plasă o bucată din pădure, a tăiat copacii și 
s-a apucat să construiască un gard din beton. Situa-
ția este și mai gravă, din cauză că parcela se află pe 
un teren extravilan, iar categoria de folosință este 
„pădure”. Deci, ieșeanul, probabil, și-a dorit să sară 
etapele legale cu privire la construirea gardului și a 
viitoarei locuințe, fără a trece terenul în intravilan și, 
implicit, fără a deține autorizație de construire și 
alte documente necesare emise de autoritățile com-
petente. 

Gabriel Rădună a explodat de nervi pe șantierul 
ilegal din Bucium, când reporterii BZI au filmat lu-
crările în desfășurare. Acesta își continuă construi-
rea gardului, deși autoritățile l-au obligat să sisteze 
lucrările.  

Alexandra MAISNER

Gabriel Rădună a explodat de nervi pe 
șantierul ilegal din Bucium:  
„Vă mierlesc și mă duc la pușcărie”
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Vestigiile dacice ajunse la 
talcioc în Iași au aparținut 
unui cunoscut profesor 
universitar. Acestea au fost 
găsite într-o boxă, după ce 
profesorul a decedat în 
vara anului trecut. Polițiștii 
fac acum verificări 

 
Vestigiile dacice scoase la vân-

zare în talcioc au aparținut prof. 
univ. dr. Alexandru Ungureanu. Re-
putatul universitar se pare că le-a 
colecționat de-a lungul vieții. După 
moartea sa, în vara anului 2024, fa-
milia acestuia i-a cerut unei femei 
să arunce tot dintr-o boxă și să facă 
curat. Zis și făcut. Femeia, Iuliana A., 
a făcut curat în boxă, într-un bloc de 
pe strada Garabet Ibrăileanu, și a ob-
servat mai multe fragmente cera-
mice cu înscrisuri într-o pungă. Nu 
le-a aruncat și s-a gândit că le va 
putea valorifica, fără să știe că aces-
tea ar putea fi o adevărată comoară. 
Așa au ajuns duminică la talcioc. Ele 
au fost găsite de un polițist local, iar 
mai apoi, polițiștii ieșeni au început 
verificările. „La data de 23 martie 

a.c., la sediul Secției nr. 6 Poliție Iași 
s-a prezentat un echipaj al Poliției 
Locale Iași cu o persoană pe care au 
depistat-o în timp ce ar fi oferit spre 
vânzare mai multe bunuri suscepti-
bile a face parte din patrimoniul cul-
tural național. Persoana în cauză a 
fost identificată, o femeie de 48 de 
ani. De asemenea, cele 38 de frag-
mente ceramice au fost ridicate de 
polițiști, în vederea confiscării și 
predării către o unitate muzeală. 
Cercetările sunt continuate pentru 
stabilirea întregii situații de fapt, ur-
mând ca, în funcție de cele consta-
tate, să fie dispuse măsuri legale”, 
au transmis reprezentanții Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Cine a fost  
prov. univ. dr. Alexandru 
Ungureanu  
S-a născut la 22 iulie 1941, la Pia-

tra-Neamț, județul Neamț. A urmat 
studiile gimnaziale și liceale la Liceul 
Internat „C. Negruzzi” din Iași. A fost 
student al Facultății de Științe Natu-
rale-Geografie din cadrul Universită-

ții „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași, în 
perioada 1957-1962, pe care a absol-
vit-o cu nota maximă 10. În 1962, de-
vine preparator universitar la 
Catedra de Geografie, apoi, șef de 
laborator, asistent universitar în anul 
1965, lector universitar în 1968, con-
ferențiar (1990 – 1993) și profesor în-
cepând cu anul 1993. Din anul 2007, 
este profesor emerit al Facultății de 
Geografie-Geologie din cadrul uni-
versității. În mai 1976, obține titlul de 
doctor cu o teză coordonată de pro-
fesorul Ioan Șandru, cu titlul „Orașele 
din Moldova: studiu de geografie 
economică”. Urmează stagii de spe-
cializare, documentare și lucru pe 
teren la Paris (1967 - 1968), Varșovia 
(1988), Fontenay-Saint-Cloud (1991), 
Milano (1997) și Viena (2000). Înce-
pând cu anul 1990, este coordonator 
de doctorat în domeniul Geografiei 
umane, având, până în prezent, 17 
doctoranzi cu tezele susținute. A 
prezentat cursuri de Geografia Ro-
mâniei la Academia de Științe Eco-
nomice din Chișinău și la 
Universitățile din Dijon (Franța), Lin-
köping (Suedia), Lausanne (Elveția) 

și Halle (Germania). A participat, în 
calitate de conferențiar, în cadrul 
unor programe de perfecționare 
destinate profesorilor din Republica 
Moldova și din Serbia. 

Un cercetător de valoare 
Principalele contribuții ale cer-

cetărilor sale au avut ca obiective 
determinarea zonelor de influență 
urbană și a conectivității rețelelor de 
transport, studiul ierarhiei urbane, 
studiul evoluției teritoriale a orașe-
lor, clasificarea morfologic-funcțio-
nală și analiza repartiției teritoriale 
a tipurilor de așezări rurale, stabili-
rea unei tipologii a dinamicii regio-
nale a populației, precizarea fazelor 
de constituire și de involuție a rețe-
lelor urbane, analiza cauzelor și a 
modurilor de manifestare a mobili-
tății populației și stabilirea unei re-
lații între procesul de industrializare 
și cel de urbanizare, imaginarea unor 
indicatori sintetici ai nivelului de 
dezvoltare și de specializare a agri-
culturii, a unui indicator de adecvare 
a modului de utilizare a terenului la 
condițiile naturale, evidențierea și 
analiza unor izvoare cartografice și 
documentare inedite referitoare la 
teritoriul României, din arhivele și bi-
bliotecile franceze și austriece. A 
prezentat 45 de comunicări și con-
ferințe la universități și institute de 
cercetare din Europa (Lausanne, 
Linköping, Dijon, Leipzig, Halle, Mün-
chen, Gorizia, Padova) și din țară 
(Iași, București, Timișoara, Cluj-Na-
poca, Suceava). Din cercetările sale, 
31 de lucrări au fost elaborate pe 
baza unor contracte și granturi de 
cercetare, dintre care trei, în colabo-
rare cu universități și cu un institut 
de cercetare din: Lausanne, Leipzig 
și Freiburg. Anul trecut, prof. univ. 
Alexandru Ungureanu s-a stins. 
Acesta a fost înhumat în cimitirul 
„Eternitatea” din Iași. Vestigiile da-
cice ajunse la talcioc în Iași vor fi 
analizate pentru a se afla dacă au o 
importanță istorică deosebită. 

Dragoș SAVIN

Am refăcut filmul evenimentelor! Din acest bloc 
au fost luate vestigiile dacice și duse la talcioc 
pentru a fi vândute. Iată cine era profesorul 
universitar care deținea comoara într-o boxă
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O fetiță din Iași era să fie lovită de o 
mașină pe trecerea de pietoni, în 
timp ce se îndrepta spre școală 

 
În dimineața de 24 martie 2025, la ora 08:39, 

pe bulevardul Primăverii din Iași, o fetiță a încer-
cat să traverseze strada pe trecerea pentru pie-
toni. La jumătatea străzii, s-a oprit brusc, 
deoarece o mașină a accelerat fără să îi dea prio-
ritate. Imaginile au ajuns pe internet, iar polițiștii 
s-au sesizat în acest caz. 

Fetița din Iași,  
aproape să fie lovită pe trecere 
Trecerea de pietoni din fața Școlii Gimnaziale 

„Ion Ghica” este una extrem de periculoasă. Zilnic, 
sute de oameni trec prin acest loc, iar șoferii nu 
respectă întotdeauna regulile. Cum a fost și cazul 
elevei de ieri, când a fost aproape să fie lovită de 
o mașină. După mulți ani de sesizări din partea ce-
tățenilor și a școlii, primăria a montat săptămâna 
trecută limitatoare de viteză. 

„Am văzut și eu filmulețul respectiv, după câ-
teva ore de la incident. Din fericire, nu s-a întâm-
plat nimic grav. Chiar m-am speriat puțin, m-au 
trecut fiorii, mai ales că am biroul poziționat spre 

stradă și văd ce se întâmplă. Noi informăm con-
stant copiii și părinții despre pericolele din trafic. 
Am făcut mai multe sesizări la primărie pentru a 
se monta limitatoare de viteză și semafor. Săptă-
mâna trecută, au fost montate limitatoarele și, 
deja, este mult mai bine. Este o zonă circulată, 
lumea este grăbită, trebuie să învățăm să convie-
țuim și să fim mai atenți în trafic”, a declarat Ra-
luca Cozma, directorul Școlii Gimnaziale „Ion 
Ghica” din Iași. 

După ce imaginile au devenit virale pe inter-
net, polițiștii rutieri din Iași s-au sesizat în acest 
caz. Astfel, după ce va fi identificat, șoferul auto-
turismului va fi tras la răspundere, iar cel mai pro-
babil va rămâne fără permisul de conducere. 

„Având în vedere imaginile video apărute în 
spațiul public, în care se observă un autoturism al 
cărui conducător auto nu acordă prioritate de tre-
cere unui pieton angajat regulamentar în traver-
sarea străzii, pe o stradă din municipiul Iași, 
precizăm următoarele: Polițiștii din cadrul Birou-
lui Rutier Iași s-au sesizat din oficiu și efectuează 
verificări pentru identificarea conducătorului 
auto, stabilirea întregii situații de fapt și luarea 
măsurilor legale ce se impun”, au transmis repre-
zentanții IPJ Iași. 

Școala așteaptă  
montarea unui semafor 
Problema în zona respectivă ar putea fi rezol-

vată prin montarea unui semafor. Mulți dintre șo-
feri nu acordă prioritate pietonilor, deși ei au tot 
dreptul să traverseze pe trecerea pentru pietoni. 
În videoclip se mai observă cum o altă persoană 
traversează în alergare, iar mașinile încetinesc cu 
greu la trecere.  

„Prima sesizare a fost făcută în urmă cu mai 
mulți ani, iar ultima, în luna septembrie, anul tre-
cut, la începutul anului școlar. Noi am trimis con-
stant aceste solicitări la primărie, în fiecare an. 
Au fost și urmări, au venit polițiștii locali și cei de 
la Rutieră, și încă vin dimineața. Au aplicat amenzi 
pentru parcările neregulamentare, însă oamenii 
sunt grăbiți, părinții vin și își lasă copiii la școală 
cu mașina. Sperăm că vor instala și semaforul, am 
primit un răspuns de la primărie, însă nu era spe-
cificată o dată exactă când se va întâmpla acest 
lucru”, a mai precizat Raluca Cozma. 

Montarea semaforului ar spori siguranța ele-
vilor școlii din Iași, însă fetița din filmare a scăpat 
nevătămată, după ce era să fie lovită pe trecere. 

Petronel ȘTEFAN

O fetiță din Iași a fost aproape să fie lovită pe 
trecerea de pietoni din fața școlii. Conducerea a cerut 
primăriei montarea unui semafor de ani de zile
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C O N V O C A T O R 
 

Consiliul de Administraţie al S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE S.A. IAŞI, cu sediul în 
Iaşi, str.Toma Cozma nr.13, înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr.J.22-
354/1991, C.U.I.: RO.1957570, întrunit în şedinţa din data de 19.03.2025, convoacă Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor, în data de 28.04.2025, ora 1000, la sediul societăţii, 
iar dacă nu sunt îndeplinite condiţiile de cvorum prevăzute de lege următoarea convocare 
a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor va fi pentru a doua zi, 29.04.2025 în ace-
laşi loc şi la aceeaşi oră, pentru toţi acţionarii societăţii înregistraţi în registrul consolidat 
al acţionarilor societăţii la sfârşitul zilei de 16.04.2025, considerata data de referinţă pen-
tru aceasta adunare, cu următoarea 

ORDINE DE ZI: 
1. Aprobarea plafonului tranzacţiilor privind dobândirea, înstrăinarea, schimbul sau 

constituirea în garanţie a unor active din categoria activelor imobilizate ale societăţii, a 
căror valoare, individual sau cumulat, să fie de maxim 30.707.343 lei  din totalul activelor 
imobilizate, mai puţin creanţele. 

2. Modificarea Articolului 6 din Actul Constitutiv al societății comerciale Construcții 
Hidrotehnice S.A. prin restrângerea, unificarea și completarea codurilor CAEN – ediția 
revizuită 2, corespunzătoare activităților economice desfășurate de companie, în vederea 
alinierii acestora cu codurile CAEN – ediția revizuită 3, stabilite prin Ordinul Institutului 
Național de Statistică nr. 377/2024, privind actualizarea Clasificării activităților din eco-
nomia națională, după cum urmează:  

Activitate principală: 
4291 - Construcţii hidrotehnice 
Activităţi secundare: 
0129 - Cultivarea altor plante permanente 
0145 - Creşterea ovinelor, caprinelor 
0150 - Activităţi în ferme mixte (cultură vegetală combinată cu creşterea animalelor 
0210 - Silvicultură şi alte activităţi forestiere 
0220 - Exploatare forestieră 
0230 - Colectarea produselor forestiere nelemnoase din flora spontană 
0240 - Activităţi de servicii anexe silviculturii 
0811 - Extracţia pietrei ornamentale şi a pietrei pentru construcţii, extracţia pietrei 

calcaroase, ghipsului, cretei şi a ardeziei 
0812 - Extracţia pietrişului şi nisipului, extracţia argilei şi caolinului 
0990 - Activităţi de servicii anexe pentru extracţia mineralelor 
1011 - Prelucrarea şi conservarea cărnii 
1012 - Prelucrarea şi conservarea cărnii de pasăre 
1051 - Fabricarea produselor lactate şi a brânzeturilor 
1091 - Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă 
1092 - Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de companie 
1101 - Distilarea, rafinarea şi mixarea băuturilor alcoolice 
1102 - Fabricarea vinurilor şi struguri 
1396 - Fabricarea de articole tehnice şi industriale din textile 
1399 - Fabricarea altor articole textile, n.c.a. 
1610 - Tăierea şi rindeluirea lemnului 
1622 - Fabricarea parchetului asamblat în panouri 
1623 - Fabricarea altor elemente de dulgherie şi tâmplărie pentru construcţii 
1624 - Fabricarea ambalajelor din lemn 
1629 - Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea articolelor din plută, paie şi din 

alte materiale vegetale împletite 
2361 - Fabricarea produselor din beton pentru construcţii 
2363 - Fabricarea betonului 
2364 - Fabricarea mortarului 
2433 - Producţia de profile obţinute la rece 
2511 - Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice 
2512 - Fabricarea de uşi şi ferestre din metal 
2521 - Producţia de radiatoare şi cazane pentru încălzire centrală 
2529 - Producţie de rezervoare, cisterne şi containere metalice 
2823 - Fabricarea maşinilor şi echipamentelor de birou (exclusiv fabricarea calcula-

toarelor şi a echipamentelor periferice) 
2932 - Fabricarea altor piese şi accesorii pentru autovehicule şi pentru motoare de 

autovehicule 
3011 - Construcţia de nave şi structuri plutitoare 
3101 - Fabricarea de mobilă pentru birouri şi magazine 
3102 - Fabricarea de mobilă pentru bucătării 
3109 - Fabricarea de mobilă n.c.a. 
3299 - Fabricarea altor produse manufacturiere n.c.a. 
3311 - Repararea articolelor fabricate din metal 
3319 - Repararea altor echipamente 
3600 - Captarea, tratarea şi distribuţia apei 
4110 - Dezvoltare (promovare) imobiliară 
4120 - Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale 
4211 - Lucrări de construcţii a drumurilor şi autostrăzilor 
4212 - Lucrări de construcţii a căilor ferate de suprafaţă şi subterane 
4213 - Construcţia de poduri şi tuneluri 

4221 - Lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru fluide 
4222 - Lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru electricitate şi telecomu-

nicaţii 
4299 - Lucrări de construcţii a altor proiecte inginereşti n.c.a. 
4311 - Lucrări de demolare a construcţiilor 
4312 - Lucrări de pregătire a terenului 
4313 - Lucrări de foraj şi sondaj pentru construcţii 
4321 - Lucrări de instalaţii electrice 
4322 - Alte lucrări de instalaţii pentru construcţii 
4332 - Lucrări de tâmplărie şi dulgherie 
4333 - Lucrări de pardosire şi placare a pereţilor 
4334 - Lucrări de vopsitorie, zugrăveli şi montări de geamuri 
4339 - Alte lucrări de finisare 
4391 - Lucrări de învelitori, şarpante şi terase la construcţii 
4399 - Alte lucrări speciale de construcţii n.c.a. 
4511 - Comerţ cu autoturisme şi autovehicule uşoare (< 3,5 tone) 
4520 - Întreţinerea şi repararea autovehiculelor 
4531 - Comerţ cu ridicata de piese şi accesorii pentru autovehicule 
4532 - Comerţ cu amănuntul de piese şi accesorii pentru autovehicule 
4611 - Intermedieri în comerţul cu materii prime agricole, animale vii, materii prime 

textile şi cu semifabricate 
4613 - Intermedieri în comerţul cu material lemnos şi materiale de construcţii 
4621 - Comerţ cu ridicata al cerealelor, seminţelor, furajelor şi tutunului neprelucrat 
4623 - Comerţ cu ridicata al animalelor vii 
4631 - Comerţ cu ridicata al fructelor şi legumelor 
4632 - Comerţ cu ridicata al cărnii şi produselor din carne 
4633 - Comerţ cu ridicata al produselor lactate, ouălor, uleiurilor şi grăsimilor co-

mestibile 
4635 - Comerţ cu ridicata al produselor din tutun 
4636 - Comerţ cu ridicata al zahărului, ciocolatei şi produselor zaharoase 
4637 - Comerţ cu ridicata cu cafea, ceai, cacao şi condimente 
4638 - Comerţ cu ridicata specializat al altor alimente, inclusiv peşte, crustacee şi 

moluşte 
4639 - Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun 
4643 - Comerţ cu ridicata al aparatelor electrice de uz gospodăresc, al aparatelor 

de radio şi televizoarelor 
4647 - Comerţ cu ridicata al mobilei, covoarelor şi articolelor de iluminat 
4648 - Comerţ cu ridicata al ceasurilor şi bijuteriilor 
4649 - Comerţ cu ridicata al altor bunuri de uz gospodăresc 
4671 - Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi şi al produselor de-

rivate 
4673 - Comerţ cu ridicata al materialului lemnos şi a materialelor de construcţie şi 

echipamentelor sanitare 
4711 - Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă 

de produse alimentare, băuturi şi tutun 
4719 - Comerţ cu amănuntul în magazine nespecialiazate cu vânzare predominantă 

de produse nealimentare 
4722 - Comerţ cu amănuntul al cărnii şi produselor din carne în magazine speciali-

zate 
4723 - Comerţ cu amănuntul al peştelui, crustaceelor şi moluştelor, în magazine spe-

cializate 
4724 - Comerţ cu amănuntul al pâinii, produselor de patiserie şi produselor zaha-

roase, în magazine specializate 
4725 - Comerţ cu amănuntul al băuturilor în magazine specializate 
4726 - Comerţ cu amănuntul al produselor din tutun în magazine specializate 
4741 - Comerţ cu amănuntul al calculatoarelor, unităţilor periferice şi software –lui 

în magazine specializate 
4742 - Comerţ cu amănuntul al echipamentului pentru telecomunicaţii în magazine 

specializate 
4743 - Comerţ cu amănuntul al echipamentelor audio/video în magazine speciali-

zate 
4752 - Comerţ cu amănuntul al articolelor de fierărie, al articolelor din sticlă şi a celor 

pentru vopsit, în magazine specializate 
4753 - Comerţ cu amănuntul al covoarelor, carpetelor, tapetelor şi a altor acoperi-

toare de podea, în magazine specializate 
4754 - Comerţ cu amănuntul al articolelor şi aparatelor electrocasnice în magazine 

specializate 
4759 - Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de 

uz casnic n.c.a., în magazine specializate 
4763 - Comerţ cu amănuntul al discurilor şi benzilor magnetice cu sau fără înregis-

trări audio/video, în magazine specializate 
4764 - Comerţ cu amănuntul al echipamentelor sportive, în magazine specializate 
4765 - Comerţ cu amănuntul al jucăriilor, în magazine specializate 
4776 - Comerţ cu amănuntul al florilor, plantelor şi seminţelor, al animalelor de com-

panie şi a hranei pentru acestea, în magazine specializate 
4777 - Comerţ cu amănuntul al ceasurilor şi bijuteriilor în magazine specializate 
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4778 - Comerţ cu amănuntul al altor bunuri noi în magazine specializate 
4939 - Alte transporturi de călători n.c.a. 
4941 - Transporturi rutiere de mărfuri 
4942 - Servicii de mutare 
5221 - Activităţi de servicii anexe pentru transporturi terestre 
5520 - Facilităţi de cazare pentru vacanţe şi perioade de scurtă durată 
5590 - Alte servicii de cazare 
5610 - Restaurante 
5621 - Activităţi de alimentaţie (catering) pentru evenimente 
5629 - Alte activităţi de alimentaţie n.c.a. 
5630 - Baruri şi alte activităţi de servire a băuturilor 
5821 - Activităţi de editare a jocurilor de calculator 
5829 - Activităţi de editare a altor produse software 
6201 - Activităţi de şcolarizare a soft –ului la comandă (software orientat client) 
6202 - Activităţi de consultanţă în tehnologia informaţiei 
6209 - Alte activităţi de servicii privind tehnologia informaţiei 
5210 - Depozitări  
6820 - Închirierea şi subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate 
7111 - Activităţi de arhitectură 
7112 - Activităţi de inginerie şi consultanţă tehnică legate de acestea 
7120 - Activităţi de testări şi analize tehnice 
7420 - Activităţi fotografice 
7490 - Alte activităţi profesionale, ştiinţifice şi tehnice n.c.a. 
7712 - Activităţi de închiriere şi leasing cu autovehicule rutiere grele 
7732 - Activităţi de închiriere şi leasing cu maşini şi echipamente pentru construcţii 
7739 - Activităţi de închiriere şi leasing cu alte maşini, echipamente şi bunuri tangi-

bile n.c.a. 
7911 - Activităţi ale agenţiilor turistice 
7912 - Activităţi ale tur-operatorilor 
7990 - Alte servicii de rezervare şi asistenţă turistică 
8020 - Activităţi de servicii privind sistemele de securizare 
9524 - Repararea mobilei şi a furniturilor casnice 
 Codurile CAEN (ediția revizuită 3) ale Societății Constructii Hidrotehnice S.A., stabi-

lite în conformitate cu Ordinul Institutului Național de Statistică nr. 377/2024, privind ac-
tualizarea Clasificării activităților din economia națională:  

Activitate principală 
4291 - Construcţii hidrotehnice 
Activităţi secundare: 
0210 - Silvicultură şi alte activităţi forestiere 
0220 - Exploatare forestieră 
0240 - Activităţi de servicii anexe silviculturii 
0811 - Extracţia pietrei ornamentale şi a pietrei pentru construcţii, extracţia pietrei 

calcaroase, ghipsului, cretei şi a ardeziei 
0812 - Extracţia pietrişului şi nisipului, extracţia argilei şi caolinului 
0899 - Îndepărtarea stratului de sol, rocă și alte materiale care acoperă un depozit 

mineral. Lucrări de dezvoltare și pregătire a șantierelor miniere, cu excepția amplasa-
mentelor în al căror subsol se află zăcăminte de petrol și de gaze naturale. Alte activităţi 
extractive n.c.a. 

0990 - Activităţi de servicii anexe pentru extracţia mineralelor 
1623 - Fabricarea altor elemente de dulgherie şi tâmplărie pentru construcţii (exclu-

zând fabricarea de uși și ferestre; activități de finisare a produselor din lemn) 
1627 - Finisarea produselor din lemn 
1624 - Fabricarea ambalajelor din lemn (excluzând finisarea produselor din lemn) 
2361 - Fabricarea produselor din beton pentru construcţii 
2363 - Fabricarea betonului 
2364 - Fabricarea mortarului 
2433 - Producţia de profile obţinute la rece 
2511 - Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor meta-

lice 
2522 (Recodificat) - Producţia de rezervoare, cisterne şi containere metalice 
2740 - Fabricarea de echipamente electrice de iluminat 
2823 - Fabricarea maşinilor şi echipamentelor de birou (exclusiv fabricarea calcu-

latoarelor şi a echipamentelor periferice) 
2932 - Fabricarea altor piese şi accesorii pentru autovehicule şi pentru motoare de 

autovehicule 
3011 - Construcţia de nave şi structuri plutitoare (excluzând construcția de nave și 

vase militare) 
3311 - Repararea și întreținerea articolelor fabricate din metal 
3319 - Repararea altor echipamente 
3524 - Stocarea combustibililor gazoși, ca parte a serviciilor de furnizare. Stocarea 

hidrogenului, ca parte a serviciilor de furnizare. 
3600 - Captarea, tratarea şi distribuţia apei 
3821 (Recodificat) - Demintarea ( dezasamblarea) msinilor si a echipamentelor scoare 

din uz pentru recuperarea materialelor 
4100 - Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale (excluzând lu-

crările de restaurare a clădirilor istorice) 

4211 - Lucrări de construcţii a drumurilor şi autostrăzilor (excluzând: - instalarea de 
bariere de protecție, semne de circulație etc.;  

- lucrări de marcare a drumurilor si alte marcaje) 
4350 - Activități de construcții specializate într-un aspect comun în inginerie civilă, 

necesitând calificare sau echipament specializat: - instalarea de bariere de protecție, 
semne de circulație etc. - lucrări de marcare a drumurilor si alte marcaje 

4212 - Lucrări de construcţii a căilor ferate de suprafaţă şi subterane 
4213 - Construcţia de poduri şi tuneluri 
4221 - Lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru fluide 
4222 - Lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru electricitate şi telecomu-

nicaţii 
4299 - Lucrări de construcţii a altor proiecte inginereşti n.c.a. 
4311 - Lucrări de demolare a construcţiilor 
4312 - Lucrări de pregătire a terenului (excluzând: îndepărtarea stratului de sol, rocă 

și alte materiale care acoperă un depozit mineral; lucrări de dezvoltare și pregătire a 
șantierelor miniere, cu excepția amplasamentelor în al căror subsol se află zăcăminte 
de petrol și de gaze naturale.) 

4313 - Lucrări de foraj şi sondaj pentru construcţii 
4321 - Lucrări de instalaţii electrice 
4322 - Alte lucrări de instalaţii pentru construcţii 
4323 - Lucrări de izolații termice (inclusiv antifoc), fonice sau antivibrații 
4324 - Alte lucrari de instalatii pentru constructii (excluzând lucrări de izolații termice 

(inclusiv antifoc), fonice sau antivibraţii) 
4332 - Lucrări de tâmplărie şi dulgherie 
4333 - Lucrări de pardosire şi placare a pereţilor 
4334 - Lucrări de vopsitorie, zugrăveli şi montări de geamuri 
4335 - Alte lucrări de finisare 
- montaj elemente prefabricate din tablă, piese din otel, profile etc.  
- placări pentru pereți exteriori  
- ridicarea structurilor metalice pentru finalizarea si finisarea clădirii  
- alte lucrări de completare si finisare a clădirilor n.c.a. 
4341 (Recodificat) -  Lucrări de învelitori, şarpante şi terase la construcţii 
4299 - Lucrări de construire a piscinelor 
4322 - Lucrări de construire a sobelor pentru încălzire 
4323 - Lucrări de hidroizolații 
4335 - Lucrări de ridicare a pereților cortină 
4342 - Activități de construcții specializate într-un domeniu comun în construcția 

de clădiri, necesitând calificare sau echipament specializat: - construcții de fundații pen-
tru clădiri, inclusiv fixarea pilonilor; - îndepărtarea igrasiei din clădiri; - înălțarea elemen-
telor de structură pentru clădiri, din oțel, fabricate de terți; - înălțarea coșurilor și a 
cuptoarelor industriale. 

4350 - Activități de construcții specializate într-un domeniu comun în construcții de 
geniu civil, necesitând calificare sau echipament specializat: 

 - construcții de fundații pentru obiective de geniu civil, inclusiv fixarea pilonilor;  
- înălțarea elementelor de structură pentru obiective de geniu civil, din oțel, fabricate 

de terți;  
- forarea puțurilor; - construirea pereților de protecție fonică (ex. de-a lungul dru-

murilor);  
- montarea mobilierului stradal;  
- instalarea piscinelor prefabricate  
- construirea pereților de protecție din piatră și instalarea de elementelor de pro-

tecție împotriva căderii pietrelor; 
4391 - Lucrări de zidărie din cărămidă și piatră 
4399 - Activități de construcții specializate într-un domeniu comun diferitelor tipuri 

de structuri, necesitând calificare sau echipament specializat  
- fasonarea oțelului, pe șantier  
- înălțarea și demontarea schelelor și platformelor de lucru 
 - montarea echipamentelor de siguranță pentru șantier  
- lucrări ce impun cerințe speciale care necesită abilități de cățărare și utilizarea de 

echipament special, de exemplu pentru lucrul la înălțime pe structuri înalte  
- închirierea macaralelor și echipamentelor de construcții, de utilizare generală, cu 

operatori  
- repararea/restaurarea elementelor structurale din beton (ex. grinzi, stâlpi)  
- activități de montaj a panourilor sau coloanelor (structuri cilindrice) publicitare 
 - lucrări de betonare 
4613 - Intermedieri în comerţul cu material lemnos şi materiale de construcţii 
4681 (Recodificat) - Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi şi al 

produselor derivate 
4683 (Recodificat) - Comerţ cu ridicata al materialului lemnos şi a materialelor de 

construcţie şi echipamentelor sanitare 
4931 - Transportul rutier de călători, urban/suburban sau la mare distanță, cu auto-

buze, troleibuze și microbuze, pe bază de grafic. Operarea autobuzelor școlare și a auto-
buzelor pentru transportul salariaților. Transportul rutier de călători în scop turistic 

4932 - Transportul ocazional de călători, urban/suburban sau la mare distanță, cu 
autovehicule cu și de peste 10 locuri. Acesta poate include transportul cu autocare, au-
tobuze, troleibuze și microbuze. 
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4941 - Transporturi rutiere de mărfuri (excluzând manipulare a mărfii, pe amplasa-
mente industriale, cu echipamente de transport ce nu pot circula pe drumurile publice) 

4942 - Servicii de mutare 
5210 - Depozitări (excluzând stocarea combustibililor gazoși și a hidrogenului, ca 

parte a serviciilor de furnizare; stocarea datelor) 
5221 - Activităţi de servicii anexe pentru transporturi terestre 
5520 - Facilităţi de cazare pentru vacanţe şi perioade de scurtă durată 
5224 - Servicii de manipulare a mărfii, pe amplasamente industriale, cu echipamente 

de transport ce nu pot circula pe drumurile publice. 
5590 - Alte servicii de cazare (Furnizarea de case şi apartamente, mobilate sau ne-

mobilate, pentru utilizare pe perioade de sub un an) 
5622 (Recodificat) - Alte activităţi de alimentaţie n.c.a. 
6210 (Recodificat) - Activităţi de şcolarizare a soft –ului la comandă (software orientat 

client) 
6220 (Recodificat) - Activităţi de consultanţă în tehnologia informaţiei 
6290 (Recodificat) - Alte activităţi de servicii privind tehnologia informaţiei 
6810 (Recodificat) - Dezvoltare (promovare) imobiliară 
6820 - Închirierea şi subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate (exclu-

zând furnizarea de case şi apartamente, mobilate sau nemobilate, pentru utilizare pe pe-
rioade de sub un an) 

7111 - Activităţi de arhitectură 
7112 - Activităţi de inginerie şi consultanţă tehnică legate de acestea 
7120 - Activităţi de testări şi analize tehnice 
7732 - Activităţi de închiriere şi leasing cu maşini şi echipamente pentru construcţii 
7712 - Activităţi de închiriere şi leasing cu autovehicule rutiere grele  
7739 - Activităţi de închirierea şi leasing cu alte maşini, echipamente şi bunuri tan-

gibile n.c.a.  
8122 - Activităţi specializate de curăţenie. Lucrări de curățare a clădirilor 
9130 - Lucrări de restaurare a clădirilor istorice 
9531 - Repararea și întreținerea autovehiculelor: 
9540 - Servicii de intermediere pentru repararea și întreținerea autovehiculelor 
3 Aprobarea datei de 16.05.2025, ca dată de înregistrare. 
4Aprobarea datei de 15.05.2025, ca data ex date. 
5 Împuternicirea Preşedintelui Consiliului de Administraţie sau a Vicepresedintelui, 

pentru semnarea documentelor aprobate în Adunarea Generală Extraordinară a Acţio-
narilor, precum şi împuternicirea d-lui Fetcu Alexandru, consilier juridic, pentru efectua-
rea formalităţilor necesare înregistrării hotărârii Adunării Generale Extraordinare a 
Acţionarilor la Oficiul Registrului Comerţului. 

În cazul în care la data de 28.04.2025, nu sunt îndeplinite condiţiile de cvorum pre-
văzute de lege, următoarea convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor 
va fi pentru a doua zi, 29.04.2025, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră. 

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă de 16.04.2025, isi pot exercita dreptul de a 
participa si de a vota in Adunarile Generale, direct, prin corespondenta sau prin repre-
zentant cu imputernicire speciala sau generala, conform art.105 alin.( 7 ) din Legea 
nr.24/2017. 

Accesul actionarilor se face pe baza Buletinului de identitate/Cartii de identitate, a 
Procurii speciale autentificate sau a Mandatului, in cazul reprezentantilor legali. 

A.  Procurile şi formularul de vot prin corespondenţă, în limba română şi limba en-
gleză, se pot ridica de la sediul societăţii, Biroul juridic, acţionariat şi resurse umane sau 
de pe website–ul societăţii www.conhidro.ro, începând cu data de 28.03.2025. 

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul acţionarilor au posibilitatea de 
a vota prin corespondenţă, înainte de Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor, 
prin utilizarea formularului de vot prin corespondenţă. 

Formularul de vot prin corespondenţă în original, împreună cu copia actului de iden-
titate (CI/BI) sau a certificatului de înregistrare a acţionarului vor fi transmise sau depuse, 
prin posta / curierat, societăţii, in original, in plic inchis, sau depuse la registratura so-
cietatii, până la data de 24.04.2025, ora 10oo, mentionand pe plic in clar si cu majuscule 
“ VOT PRIN CORESPONDENŢĂ PENTRU ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A AC-
TIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2025”. 

Procurile vor fi transmise, prin posta / curierat, sau depuse, în original până pe data 
de 24.04.2025, orele 10oo, la registratura societăţii in plic inchis, mentionand pe plic in 
clar si cu majuscule “ PROCURĂ PENTRU ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A AC-
TIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2025”. 

Procurile speciale si Buletinele de vot prin corespondenta care nu sunt inregistrate 
la registratura societatii la momentele indicate mai sus, nu vor fi luate in calcul pentru 
determinarea cvorumului de sedinta si de vot in adunarea generală.  

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.A, Procurile speciale si Buletinele 
de vot transmise societăţii prin corespondenta trebuie sa aiba formatul disponibilizat de 
societate, să conţină instrucţiunile specifice de vot pentru fiecare punct de pe ordinea 
de zi (adica: vot “pentru”, vot “impotriva”, vot “abtinere”) şi vor fi insoţite de copia 
buletin/carte de identitate în cazul acţionarilor persoane fizice, respectiv certificat con-
statator, sau orice alt document care atestă calitatea de reprezentant legal al semnata-
tului procurii speciale (dovada emisa de o autoritate competenta, in original sau copie 
conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni de la data publicarii convocatorului Adu-
narii Generale Extraordinare a Actionarilor). 

În cazul în care un acţionar mandatează o instituţie de credit care prestează servicii 

de custodie, pentru participarea şi votarea în cadrul adunării generale, aceasta va trans-
mite societăţii la termenul indicat mai sus Procura specială originală, însoţită de o de-
claraţie pe proprie răspundere, în original, dată de instituţia de credit, care să respecte 
prevederile prevederile Art. 205 din Regulamentul ASF nr.5/2018. 

Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare 
într-o singură adunare generală şi conţine instrucţiuni specifice de vot din partea acţio-
narului emitent. În această situaţie, prevederile art. 125 alin. (5) din Legea nr. 31/1990, re-
publicată, cu modificările şi completările ulterioare, nu sunt aplicabile.  

Acţionarul poate acorda o împuternicire valabilă pentru o perioadă care nu va depăşi 
3 ani, permiţând reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în dezbaterea adu-
nărilor generale ale acţionarilor societăţii identificate în împuternicire, inclusiv în ceea 
ce priveşte acte de dispoziţie, cu condiţia ca împuternicirea să fie acordată de către acţ-
ionar, în calitate de client, unui intermediar definit conform art. 2 alin. (1) pct. 19 din Legea 
nr.24/2017 sau unui avocat, in conformitate cu art.205 din Regulamentul ASF nr.5/2018.  

Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare, se depun la societate cu 48 de ore în-
ainte de adunarea generală, în copie, cuprinzând menţiunea conformităţii cu originalul 
sub semnătura reprezentantului. Copii certificate ale împuternicirilor sunt reţinute de 
societate, făcându-se menţiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării generale.  

In respectarea prevederilor legale incidente obligatiei de informare a investitorilor 
aceasta procedura este la dispozitia actionarilor pe site-ul societatii www.conhidro.ro . 

B. Unul sau mai multi acţionari reprezentând, individual sau impreună, cel puţin 5% 
din capitalul social, are/au dreptul de a introduce noi puncte pe ordinea de zi a adunării 
generale, precum şi să facă propuneri de hotărâri pentru punctele incluse sau propuse 
a fi incluse pe ordinea de zi, prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire/cu-
rierat, în plic inchis, astfel ca sa fie inregistrate ca primite in termen de 15 zile de la pu-
blicarea convocatorului, la registratura societatii, orele 12oo, mentionand pe plic in clar 
si cu majuscule “PENTRU ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR DIN 
DATA DE 28/29.04.2025”. 

Fiecare punct solicitat a fi introdus trebuie însoţit de o justificare sau de un proiect 
de hotărâre propus spre adoptare de catre adunarea generala ordinara a actionarilor . 

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.B, actionarii vor trimite societatii, 
împreună cu solicitarea de introducere de noi puncte pe ordinea de zi, copia certificata 
pe proprie raspundere a actului de identitate (CI/BI) al acţionarului persoana fizica sau 
documentul oficial care atesta calitatea de reprezentant legal ( dovada emisa de o auto-
ritate competenta, in original sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni 
inainte de data publicarii convocatorului adunarii generale extraordinare a actionarilor) 
al acţionarului persoană juridică. In conditiile completarii ordinii de zi , societatea va 
pune la dispozitia actionarilor formulare in conformitate cu noua ordine de zi. 

C. Orice acţionar are dreptul de a adresa în scris întrebări referitoare la punctele în-
scrise pe ordinea de zi a adunării generale extraordinare a acţionarilor, astfel încât aces-
tea să fie înregistrate la registratura societăţii până pe data de 04.04.2025, orele 12oo. 

Întrebările vor fi depuse/expediate în plic închis, menţionând pe plic în clar si cu ma-
juscule “ÎNTREBĂRI PENTRU ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR 
DIN DATA DE 28/29.04.2025”. 

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.C, acţionarii vor trimite societăţii, 
împreună cu întrebările adresate în scris, copia certificată pe proprie răspundere a ac-
tului de identitate al (CI/BI), al acţionarului persoana fizica, sau documentul oficial care 
atestă calitatea de reprezentant legal (dovada emisa de o autoritate competenta, in ori-
ginal sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni inainte de data publicarii 
convocatorului adunarii generale extraordinare a actionarilor), al acţionarului persoană 
juridică. 

Dreptul de a adresa intrebari şi obligatia societatii de a răspunde, vor fi condiţionate 
de protejarea confidenţialităţii şi a intereselor comerciale ale societatii.  

Răspunsurile vor fi disponibile pe website-ul societăţii www.conhidro.ro, la secţiunea 
Adunarea Generala a Actionarilor/Intrebări şi precizări, începând cu data de 18.04.2025, 
orele 12oo, in condiţiile legii. 

Documentele prezentate într-o limba străină, alta decat limba engleza (cu exceptia 
actelor de identitate valabile pe teritoriul Romaniei) vor fi insotite de traducerea realizata 
de un traducator autorizat, in limba romana sau in limba engleza. 

La data convocarii, capitalul social al societatii este de 1.303.560,00 lei si este format 
din 521.424 actiuni, dematerializate, cu valoarea nominala de 2,50 lei, fiecare acţiune 
dând dreptul la un vot în adunarea generala a acţionarilor. 

Materialele privind ordinea de zi vor fi puse la dispoziţia acţionarilor la sediul socie-
tăţii începând cu data de 28.03.2025 si pe website-ul societatii www.conhidro.ro, iar pen-
tru informatii suplimentare acţionarii se pot adresa zilnic Biroului juridic, actionariat si 
Resurse Umane, de la sediul societatii, intre orele 8-16.  

Preşedintele Consiliului de Administraţie al 
S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE S.A. IAŞI 
ec. Ioan Careja
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Societatea comercială  SC.BRC 
COMPANY SRL, CUI RO 
14990633, anunță depunerea 
cererii pentru emiterea 
autorizației de mediu pentru 
obiectivul atelier mobilă având 
ca obiect de activitate fabricarea 
de mobila nca - cod 3109 
amplasat în str. Aurel Vlaicu, nr 
88 , localitatea Iași. 

Documentația tehnică poate fi 
consultată la sediul firmei din 
Str. Garii, nr 4, corp c1 , loc. 
Vaslui, tel/fax 0745836009 sau 
la sediul Agenției pentru 
Protecția Mediului Iași, Calea 
Chișinăului, nr 43. Eventualele 
observații ale publicului 
referitoare la activitatea și 
amplasamentul obiectivului se 
vor transmite la sediul Agenției 
pentru Protectia Mediului Iasi, 
Calea Chișinăului, nr 43.  

Avataji Paul și Gavrila 
Constantin titulari al 
PUD/PUZ/Program “Modificare 
PUZ aprobat prin HCL 121 din 
16-09-2024, prin completare cu 
funcțiuni de locuințe colective și 
modificare regim de înaltime”, 
amplasat în: Jud. Iași, Comuna 
Aroneanu, Satul Aroneanu, 
Nr.Cad: 68855, anunță publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitarii de obținere a avizului 
de mediu. Prima versiune a 

proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iași – Calea 
Chişinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00 – 16.30 ) și 
vineri (orele 8.00 – 14.00 ). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul APM Iași – 
Calea Chişinăului nr. 43, în 
termen de 15 zile calendaristice 
de la publicarea anunțului.

CONDOLEANȚE 
 

Ing. Cercel Liviu, fiu, dr. Palade 
Florentina, fiică, și Palade Roxana, 

nepoată, le mulțumim tuturor 
celor care ne-au fost aproape în 

clipele grele pricinuite de 
pierderea celui care a fost tată și 

bunic, FLORIN CONSTANTIN 
CERCEL. Dumnezeu să-l 

odihnească în pace!

CONDOLEANȚE 
 

Comunitatea academică din Universitatea 
„Apollonia” din Iași își exprimă regretul în 

legătură cu pierderea doamnei inginer Dorina 
Dârțu, după o lungă și grea suferință. Inginer 

Dorina Dârțu și-a exercitat cu onestitate și 
profesionalism profesia de inginer în cadrul 

Regionalei de Căi Ferate Iași. A fost o soție și o 
mamă exemplară, dedicată familiei, fără a-și 
neglija obligațiile profesionale. Conducerea 

universității și întreaga comunitate academică 
este alături de conf. univ. dr. Laura Romila, decan 
al Facultății de Medicină, și o roagă să primească 
întreaga lor compasiune în legătură cu decesul 

mamei sale.
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Tribunalul Suceava, Secția a II - a Civilă  
Dosar nr. 1679/86/2022 
Debitor: AMARAWOOD S.R.L.; J33/888/2015; CUI 35066261 
(Societate în faliment/ Society in bankruptcy/ Societé en faillité) 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Nr. /24.03.2025 

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L. cu sediul social în Mun. Iaşi, Str. 
Zorilor, nr. 11, Jud. Iaşi, înregistrată în Registrul Societaţilor Profesionale 
de Practicieni în Insolvenţă sub nr. RFO II 0022/2006, Cod de Identificare 
Fiscală RO16605670, în calitate de lichidator judiciar al societăţii debitoare 
AMARAWOOD S.R.L., astfel desemnat prin Sentința nr. 32 din 13.02.2024, 
pronunţată de Tribunalul Suceava, Secția a II - a Civilă în dosarul nr. 
1679/86/2022, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind pro-
cedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu prevede-
rile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, aducem la 
cunoştinţă generală că în data de 31.03.2025, ora 15:00, organizează 
licitaţie publică competitivă, cu strigare, pentru valorificarea următoarelor 
active mobile, proprietatea debitoarei: 

Nr. Crt.; Bunuri mobile; Valoarea de evaluare (EUR, fără TVA)
Preț de pornire a licitației (EUR, fără TVA) 

1. Autoutilitară  FORD  TRANSIT 2,4 TCI nr.  înmatriculare SV - 56 - AMR,  
nr. înregistrare WFOAXXGBFA1G75329; 4.840,00;1.936,00 

2. Autoutilitară MERCEDES-BENZ SPRINTER 412DT 40/35, nr. înmatri-
culare SV - 24 - ADV, nr. înregistrare WDB9044131P682653;
4.360,00;1.744,00 

3. Autoturism M1 MERCEDES-BENZ ML 300 CDI 4MATIC, nr. înmatricu-
lare SV – 13 - WAR, nr. înregistrare WDC1641211A621825; 6.230,00; 2.492,00 

4. Motostivuitor, nr. înregistrare SV Dumbrăveni 0625; 
12.080,00; 4.832,00 

TOTAL; 27.510,00; 11.004,00 
Prețurile nu includ TVA. 
În cazul în care la data fixată pentru şedinţa de licitaţie din data de 

31.03.2025, nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoa-
rei AMARAWOOD S.R.L., se va proceda la organizarea unor noi şedinţe de li-
citaţie, în aceleaşi condiţii în data de 07.04.2025, 14.04.2025, respectiv 
23.04.2025, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. 

Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi 
scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada 
acestui fapt până la data de 30.03.2025, 06.04.2025, 13.04.2025, respectiv 
22.04.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L. din Iaşi, Str. Zorilor nr. 11, Jud. Iaşi. 

În conformitate cu prevederile art. 91, aln. (1), din Legea nr. 85/2014, bu-

nurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul 
atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, 
garanţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri 
asiguratorii. 

Documentele de participare la licitație, respectiv garanția de partici-
pare la licitație vor fi depuse cu cel mult 1 (una) zi lucrătoare, până la orele 
16:00,  înainte de data ședințelor de licitație. 

Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu strigare, 
competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adu-
nării Creditorilor din data de 17.03.2025. 

Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, 
conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor 
din data de 17.03.2025. 

Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de 
pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă 
în contul de lichidare al debitoarei AMARAWOOD S.R.L., nr.: RO85 BUCU 1702 
2353 3684 8RON, deschis la Alpha Bank România. Garanţia de participare 
va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei 
garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. 
Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul 
stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. 

Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate cu 
prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichi-
datorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar 
în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă 
însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor 
furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achi-
ziţionat caietul de sarcini. 

Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării la lici-
taţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea bu-
nurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de 
Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei 
şi care poate fi achiziţionat on – line de la lichidatorul judiciar. Potenţialii 
ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind con-
diţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini 
este de 833,00 lei,TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar Euro-
Business LRJ S.P.R.L. nr.: RO93 BUCU 1031 2159 4989 2RON deschis la Alpha 
Bank Iaşi. 

Informaţii suplimentare se pot obţine de pe site-ul lichidatorului judi-
ciar www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0729.292.746 – mail: vanzari@lrj.ro, 
office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro . 

Lichidator judiciar 
EUROBUSINESS LRJ S.P.R.L. 

prin asociat coordonator 
Eduard Pascal
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 

nr.11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei ONISIMI COM 
S.R.L., desemnat prin Sentința Civilă nr.261/02.11.2023, pronunțată de 
instanţa Tribunalului Suceava, Secţia a II-a Civilă, în dosarul 
nr.1197/86/2022, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind 
procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu pre-
vederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, 
,organizează licitaţie publică competitivă, cu strigare,în data de 31.03.2025, 
ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar, pentru valorificarea în bloc a sto-
cului de mărfuri, proprietatea debitoarei: Bunuri mobile de natură stoc 
mărfuri, cu valoarea de 4.320,00 EUR, fără TVA. Prețul nu include TVA. Des-
crierea detaliată a stocului de mărfuri se găsește în Anexa nr.1 care poate 
fi vizualizată pe site-ul lichidatorului www.lrj.ro, secțiunea vânzări mobile. 
În cazul în care la data fixată pentru licitaţia din 31.03.2025, nu se va reuși 
valorificarea în bloc a stocului de mărfuri, aparţinând debitoarei, se vor or-
ganiza noi şedinţe de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 07.04.2025, 
14.04.2025, respectiv 23.04.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. 
Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi 
scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada 
acestui fapt până la data de 30.03.2025, 06.04.2025, 13.04.2025, respectiv 
22.04.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu 
prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt do-
bândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de 
participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi 
depuse cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data 
ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie 
publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare 

aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 18.02.2025. Pasul de li-
citaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regu-
lamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
18.02.2025. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din 
preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce 
va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: 
RO49BUCU170130425560 0RON, deschis la Alpha Bank S.A. Garanţia de 
participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării 
licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui lici-
tantului.Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la 
termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezen-
tarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vi-
goare,la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul 
în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofertanţilor 
care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui reprezentant 
al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în 
acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate informaţiile su-
plimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul de sarcini. De-
taliile privind documentaţia necesară în vederea participării la licitaţia 
publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea bunurilor 
mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini 
care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care 
poate fi achiziţionat on–line de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi 
au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obli-
gatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 
833,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi. Informaţii supli-
mentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0729.292.746, 
mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro.

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 

nr.11, Jud. Iași, în calitate de administrator judiciar al debitoarei S.C. RTS 
AGRIGRAIN S.R.L., desemnat conform Încheierii nr. 24/F/11.11.2021, 
pronunţată de Tribunalul Vaslui Sectia Civilă, în dosarul nr.1933/89/2021, în 
conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de 
prevenire a insolvenţei de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de 
Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, cu Planul de Reorganizare 
confirmat prin Sentința Civilă nr.125/F/13.09.2023 și conform hotărârii 
adoptate în ședința Adunării Creditorilor din data de 06.04.2023, scoate la 
vânzare prin licitaţie publică cu strigare, competitivă, în data de 07.04.2025, 
ora 15:00, a următoarelor active mobile : 

DENUMIRE ACTIV; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
Autoturism Dacia  Logan; 3.760,04 
Autoturism Dacia  Logan; 3.214,07 
Autoturism Dacia  Logan; 4.306,00 
Autoturism Opel  Vectra ; 286,63 
Autoturism Seat Alhambra ; 1.166,99 
În cazul în care la licitaţia din 07.04.2025, nu se va reuși valorificarea 

tutor activelor mobile aparţinând debitoarei, se vor organiza noi şedinţe 
de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 23.04.2025, 05.05.2025, respectiv 
19.05.2025, ora 15:00, la sediul administratorului judiciar. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au 
obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la 
data de 06.04.2024, 22.04.2025, 04.05.2025, respectiv 18.05.2025, ora 
12:00, la sediul administratorului. În conformitate cu prevederile art.91, 
aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar 
sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de orice 
sarcini, precum ipoteci, garanţii reale imobiliare sau drepturi de retenţie, 
de orice fel, ori măsuri asiguratorii, inclusiv măsurile asiguratorii instituite 
în cursul procesului penal. Pasul de supraofertare stabilit este de 5% din 
prețul de început al fiecarei licitaţii, fără TVA, conform hotărârii adoptate 

în ședința Adunării Creditorilor din data de 06.04.2023. Înscrierea la licitaţie 
se face cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data licitaţiei 
prin depunerea tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de orga-
nizare al licitaţiei. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% 
din preţul de început al fiecărei licitații, pentru fiecare activ în parte, sumă 
ce va fi depusă în lei, la cursul BNR din data plății, în contul de lichidare al 
debitoarei, nr.: RO25BTRLRONCRT0452194001, deschis la BANCA TRANSIL-
VANIA, suc.Vaslui, prin ordin de plată sau foaie de vărsământ bancar. În 
cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se 
va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de 
cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. 
Vizitarea şi prezentarea activelor se poate face în fiecare zi de luni până 
vineri, cu acceptul administratorului judiciar, la locul unde se află și 
reprezintă o condiție obligatorie pentru participarea la licitații. Adminis-
tratorul judiciar va permite accesul la active, a ofertanţilor care vor 
achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui reprezentant al aces-
tora şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest 
sens. Reprezentanţii administratorului judiciar vor furniza toate 
informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul 
de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
activelor supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini 
care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care 
poate fi achiziţionat on–line de la administratorul judiciar. Potenţialii 
ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind 
condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sar-
cini este de 833,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul administratorului judi-
ciar, nr.: RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi sau în 
numerar la sediul administratorlui judiciar. Informaţii suplimentare se pot 
obţine de pe www.lrj.ro, tel: 0733.683.701, 0728.786.452, 
mail:vanzari@lrj.ro, anabella.padurariu@lrj.ro, office.is@lrj.ro.
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Futerman plătește,  
iar angajații de la Zarul de Lași  
îi fac combinațiile lui Tomy Hoțac 
Din toată combinația asta cu vândutul Zarului 

de Lași, Tomy Hoțac a ieșit cel mai bine. Futer-

man plătește salarii și ce mai este de plătit, iar 
angajații săi îi fac jocurile lui Tomy Hoțac. De 
exemplu, Onutza Muștă-cioară care este șăfă de 
marketing la Futerman face cereri pe la Cejeu să 
scoată bani pentru oeng-ul lui Tomy, rulalis. Ori-
cum, Tomy a spus că a făcut biznis bun și că îl 
face pe Futerman cum vrea. Apăi, babele n-au ce 
să zică. I-a mers capul la faza asta. Futerman 
vine cu cash, iar Hoțac își face treaba... Fain, nu? 

Are planuri mari dom` director. 
Greșite oricum 
În continuarea rubricii de azi, babele vă 

anunță că Gabrel HaHa de la agrecole vrea parcă 
să își pună toți producătorii în cap. După eveni-
mentul eșuat din weekend, Haha le-a spus anga-
jaților că vrea să crească prețurile la târgurile pe 
care le organizează. Babele n-au înțeles de ce se 

mai complică, pentru că niciun producător nu va 
mai participa la vreun eveniment de genul ăsta. 
Haha ar cam trebui să-și vadă de treabă, că este 
la furat total... 

Când intră șefa, se ridică  
toată lumea în picioare, apoi o înjură 

La fenal de rubrică, babele vă anunță că 
Anușca Mărioara Cipâcă, șefa de la Urbio, vrea 
ca, de fiecare dată când intră în încăpere, anga-
jații ei să se ridice în picioare și să o salute. După, 
oricum o înjură toți pe la spate, că e o scârbă. Da` 
ea se răzbună, îi pune să stea peste program și 
le inventează tot felul de probleme ca să nu îi plă-
tească. Ăia mai vechi stau și o pupă în fund, însă 
angajații noi pleacă după 2-3 săptămâni, când 
văd ce se întâmplă...

Bursa bârfelor

Noi detalii despre crima 
care a șocat o comunitate 
întreagă. Irina, „diavolul” 
blond de la Deleni, a 
înjunghiat-o de 20 de ori 
pe mama sa. Femeia a 
murit după ce, în inima ei, 
au intrat 3 cuțite. Ancheta, 
în acest caz, continuă 

 
Reporterii BZI au aflat noi detalii 

halucinante despre crima care a în-
grozit comuna ieșeană Deleni. Irina 
Chiriac ar fi încercat să-i însceneze 
moartea mamei sale. Aceasta a fo-
losit un cablu pe care l-a legat la 
gâtul femeii, însă cele 20 de lovituri 
de cuțit date i-au dat planurile peste 
cap. Surse din anchetă au precizat 
că victima avea 3 înțepături direct în 
inimă. Irina Chiriac, o tânără în vâr-
stă de 40 de ani, locuia la Deleni, în 
casa mamei sale. Aceasta s-a căsă-
torit, în urmă cu mai bine de 20 de 
ani, cu un polițist. În urma căsătoriei, 
cei doi soți au adus pe lume un copil. 
Acesta are acum 21 de ani și grave 
probleme de sănătate (din naștere). 
După mai mulți ani de mariaj, Irina a 
divorțat de soțul ei și a rămas cu co-
pilul în grijă. După o vreme, aceasta 
și-a făcut o nouă relație. Și din 
aceasta a rezultat un copil. Acum, el 
are 8 ani. Irina s-a despărțit, însă, și 
de tatăl acestuia, rămânând practic 

singură, cu doi copii. Nu a dus lipsă 
de ajutor, pentru că mama ei, Vetuța, 
s-a ocupat atât cât a putut de mult 
și de bine de cele două suflete nevi-
novate. 

Irina, „diavolul” blond de la 
Deleni, a atacat fără milă 
Din câte se pare, pentru ca Irina 

să aibă o siguranță, Vetuța i-ar fi 
făcut acte pe casă, probabil cu gân-
dul ca imobilul să le rămână ulterior 
celor doi nepoți. După cele două re-
lații eșuate, comportamentul Irinei 
avea să se schimbe. Vecinii spun că 
aceasta a devenit agresivă și a înce-
put să consume alcool. Se certa des 
cu Vetuța și, se pare, că de mai 
multe ori ar fi amenințat-o cu moar-
tea. Văzând că fiica ei are acest 
comportament deplasat, Vetuța ar fi 
„stricat” actele, luându-și casa în-
apoi. Acesta se pare că a fost moti-
vul care a determinat-o pe Irina să 
„înnebunească”. Cu o dorință uriașă 
de răzbunare, Irina Chiriac și-a notat 
în minte un plan desprins parcă din 
cele mai deplasate filme de groază. 
A așteptat să rămână cu mama ei în 
casă și a atacat. 

Continuă ancheta 
procurorilor 
Procurorii ieșeni au făcut câteva 

precizări în acest caz. „La data de 

26.02.2025, Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Iași a fost sesizat de orga-
nele de cercetare penală din cadrul 
I.P.J. Iași, Serviciul Investigații Cri-
minale, cu privire la faptul că, la 
aceeași dată, o persoană de gen fe-
minin a fost găsită decedată în lo-
cuința sa, situată în mediul rural din 
jud. Iași, prezentând multiple urme 
de violență. În urma cercetărilor 
efectuate, la data de 26.02.2025, a 
fost identificat posibilul autor, care 
a dobândit calitatea de suspect, re-
ținându-se în esență următoarele: 
La data de 25.02.2025, în timp ce 
persoana vătămată se afla în interio-
rul imobilului comun cu al fiicei sale, 
cea din urmă ar fi lovit-o cu un 
obiect contondent la nivelul capului, 
după care i-ar fi aplicat multiple lo-
vituri cu un cuțit în zona toracelui și 
a abdomenului, care au determinat 
decesul persoanei vătămate. Cerce-
tările sunt continuate sub aspectul 

comiterii infracțiunii de violență în 
familie în forma omorului, prev. de 
art. 199 alin. I rap. la art. 188 alin. 1 
Cod pen., urmând a fi administrate 
probele necesare în vederea desco-
peririi adevărului judiciar. Precizăm 
că măsurile dispuse reprezintă o 
etapă a procesului penal, conform 
Codului de procedură penală, care 
nu înfrâng în niciun fel principiul pre-
zumției de nevinovăție”, a transmis 
procurorul Ștefan Fânariu, de la Par-
chetul de pe lângă Tribunalul Iași. 
Irina Chiriac a ajuns în custodia oa-
menilor legii și va urma să fie exper-
tizată de către medicii legiști. 
Aceștia trebuie să afle dacă femeia 
a avut discernământ în momentul în 
care a comis fapta. Dacă va fi găsită 
vinovată, Irina, „diavolul” blond de la 
Deleni, va sta mulți ani în spatele 
gratiilor. 

Dragoș SAVIN

Irina, „diavolul” blond de la Deleni, a luat în calcul să 
însceneze moartea mamei sale, pe care a ucis-o cu 20 
de lovituri de cuțit. Trei dintre lovituri, direct în inimă


